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آگهی جذب نیرو
هلدینگ رسانه‌ای کلبه امید

 صاحب‌امتیاز روزنامه‌های »جمله«
 »خبرشمال« و »آوای استقلال« جهت 

تکمیل کادر خود دعوت به همکاری می‌نماید:

 از واجدان شرایط می‌خواهیم با دفتر ساری به شماره 
33202222 - 33240102  تماس حاصل فرمایند.

1-  یک‌نفر تدوین‌گر حرفه‌ای برای اشتغال در دفتر ساری
2-  یک‌نفر تدوین‌گر حرفه‌ای برای اشتغال در دفتر تهران

4- دو‌نفر اپراتور ساده
5- یک‌نفر حسابدار بانو برای کار در دفتر تهران
6- یک‌نفر حسابدار بانو برای کار در دفتر ساری

۷- منشی خانم یک نفر در تهران یک نفر در شهرستان ساری

هلدینگ رسانه‌ای کلبه امید

دو نفر خبرنگار سیاسی
دو نفر خبرنگار اجتماعی

دو نفر خبرنگار آزاد

3-  خبرنگار ۱۰ نفر در ۵ حوزه

دو نفر خبرنگار اقتصادی
دو نفر خبرنگار ورزشی

دو نفر خبرنگار فرهنگی

صفحه 02••

11 ذی الحجه 1445 قمری
8 صفحه      5000 تومان

سه‌شنبه  29 خرداد  1403
شماره:  2929  سال بیستم

18 JUN  / 2024 

نخستین روزنامه منطقه‌ای 
دارای ایزو 10002 درکشور
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مدیرکل تعزیرات حکومتی گلستان خبر داد:

‌محکومیت قاچاقچیان
 قارچ ترافل جنگلی در کلاله

مدیرعامل شرکت توزیع برق غرب مازندران:

‌برق ۱۷۹ اداره و بانک بدمصرف
 در غرب مازندران قطع شد
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اختصاصی
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مدیرعامل شرکت گاز مازندران 
اعلام کرد:

‌افتتاح گازرسانی
 به ۱۹ روستای 

سوادکوه و بهشهر

آگهی  مناقصه عمومی 

é یاسر احمدی  -  شهردار بهشهر  é  شناسه اگهی- 1737138

نوبت اول

شهرداری بهشهردرنظردارد جهت  اجرای  ) مسیر تردد سایت صفی آباد (  با برآورد اولیه )62/042/522/306( ریال که بر اساس فهرست بها 
ی سال 1403به مدت 12 ماه از طریق مناقصه عمومی  به پیمانکاران دارای تایید صلاحیت ابنیه ، آبیاری ، زهکشی ، راه و باند  با حد اقل گرید 
5 که باید صلاحیت شرکت های طرف قرارداد با تاییدیه ایستگاه صفی آباد که جهت تایید آن با در دست داشتن  اصل تصویر کارت ملی مدیر 
عامل ، گواهی صلاحیت پیمانکار و آخرین گواهی تغییرات به واحد طرح و برنامه )مهندس یاسر فیروزی (مراجعه نمایند با شرایط زیر در سامانه 

ستاد )www.setadiran.ir(  واگذارنماید.
الف( نحوه تنظیم اسناد مناقصه :

تضمین شرکت در مناقصه  به مبلغ  )3/102/126/115 ریال(  میباشد که به صورت ضمانت نامه بانکی دارای اعتبارسه )3( ماهه از تاریخ  
چاپ آگهی ویا فیش مبلغ واریزی به حساب سپرده  0108013272007 نزد بانک ملی ایران  در)پاکت الف( قرار گیرد ، ضمنا اصل ضمانتنامه 

شرکت در مناقصه یا فیش واریزی در پاکت مهر و موم شده قبل از تاریخ جلسه بازگشایی تحویل امور قراردادها گردد .
اسناد مناقصه  ومدارک شامل )تصویر شناسنامه ،کارت ملی و کارت پایان خدمت ، دعوتنامه ، شرایط خصوصی تایید شده ، اساسنامه ، آگهی  
آخرین تغییرات روزنامه ،کد کاربری پایگاه ملی مناقصات،کداقتصادی،  برگه صلاحیت پیمانکاری ، گواهی صلاحیت ایمنی و تاییدیه ایستگاه صفی 

آباد ،  تماماً به مهر وامضاء مدیر عامل  شرکت رسیده باشد ( در پاکت ) ب(   قرار گیرد .
برگه پیشنهاد قیمت درپاکت )ج( قرار گیرد .

ب( محل تحویل پیشنهادها : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد(
ج( محل گشایش پیشنهادها: مازندران - بهشهر -شهرداری بهشهر از طریق سامانه ستاد* شرکت کنندگان می بایست در سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت ثبت نام و جهت شرکت به سامانه ستاد)www.setadiran.ir(  مراجعه نمایند.
به پیشنهادها وقیمت های مشروط،مبهم ومخدوش ترتیب اثرداده نخواهدشد.

تاریخ نشر روزنامه در دو نوبت  مورخه  1403/03/29 و 1403/04/05 می باشد.
تاریخ دریافت اسناد مناقصه درسامانه ستاد از تاریخ 1403/03/29 الی  1403/04/03 می باشد.

مهلت قبول پیشنهادها روز پنج شنبه  1403/04/14 ساعت 08:00در سامانه ستاد می باشد.
تاریخ بازگشایی اسناد مناقصه و قیمتهای پیشنهادی در سامانه ستاد روز پنجشنبه 1403/04/14 ساعت 09:00 می باشد.

شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختاراست.
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 معاون وزیر راه و شهرسازی 
در گیلان:

»تحکیمِ بستر« چالش 
‌اصلی مسکن‌سازی 
در شمال کشور است

 دستور رییس کل دادگستری
 به دادستان‌ها؛

شهرداری‌ها مکلف به 
جمع‌آوری سگ‌های 

ولگرد شدند

در مراسم افتتاح ستاد انتخاباتی »مسعود پزشکیان« با حضور نمایندگان ادوار مجلس، فعالان سیاسی و شهروندان علاقه‌مند مورد تأکید قرار گرفت:

 انتخابات و امنیت پایدار 

»خبرشمال« با توجه به سخنان اخیر استاندار گزارش می‌دهد؛

اصلاح اراضی کشاورزی روی میز استانداری
صفحه 03••

انتخابات برای ما فرصت سیاسی تازه‌ای 
است که بتوانیم ایفای نقش شهروندی خود 
را داشته باشیم تا در مقام شهروندان آگاه و 
مسئولیت‌شناس عمل کنیم و مشق خودمان را بنویسیم 

در برابر کسانی که اصرار دارند برای ما املا بخوانند.

مدیرعامل شرکت گاز مازندران گفت: پروژه‌ گازرسانی به ۱۹ روستای 
سوادکوه و بهشهر با ارزشی با اعتبار ۳۰۰ میلیارد تومان افتتاح شد.

قاسم مایلی‌رستمی رزمایش تخصصی افتتاح پروژه‌ها گازرسانی اظهار 
کرد: در هزار روز خدمت رئیس‌جمهور شهید و با تاش کارکنان این 

شرکت، ۶۰ هزار انشعاب گاز در استان نصب شده است.
وی گفت: از این تعداد ۲۰ هزار انشعاب در بخش شهری و ۴۰ هزار 
انشعاب در بخش روستایی مناطق کم‌برخوردار کوهستانی نصب شده 

است.
مدیرعامل شرکت گاز مازندران تصریح کرد: انشعابات نصب‌شده در 
هزار روز خدمت رئیس‌جمهور شهید دولت مردمی، زمینه جذب ۱۶۰ 
هزار مشترک جدید در استان را فراهم کرده که ۸۹ هزار مشترک در بخش 

شهری و ۷۱ هزار مشترک در بخش روستایی بوده است.
این مسئول با بیان اینکه اکنون ۲۲ هزار و ۵۳۱ کیلومتر خط لوله گاز در 
استان وجود دارد، گفت: از بیش از هزار و ۵۰۰ کیلومتر شبکه تغذیه و 
توزیع گاز اجراشده در دولت سیزدهم، ۶۰۰ کیلومتر شبکه مربوط به 
مناطق روستایی، ۶۴۰ کیلومتر شبکه مربوط به مناطق شهری و ۲۶۰ 
کیلومتر مربوط به صنایع بوده است. مایلی‌رستمی بیان کرد: گازرسانی 
به شهرها و روستاهای استان مازندران وضع مطلوبی دارد و ۹۹.۹درصد 
خانوار شهری و ۹۷ درصد خانوار روستایی از گاز طبیعی بهره‌مند هستند.

مدیرعامل شرکت گاز مازندران اعلام کرد:

افتتاح گازرسانی به ۱۹ روستای سوادکوه و بهشهر
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سیاسی

سال بیستم
شماره   2929 
سه‌شنبه
29 خرداد 1403 
11 ذی الحجه 1445

اخبار

نماینده ولی فقیه در گیلان:

حل مسأله جمعیت و فرزندآوری نیازمند 
نهضت عمومی است

نماینده ولی فقیه در گیلان گفت: حل مسأله جمعیت و فرزندآوری 
نیازمند نهضت عمومی است.

 آیت‌الله فلاحتی در جلسه طلاب و فضلای استان گیلان که در سالن 
اجتماعات مدرسه عالی دارالشفای قم برگزار شد، اظهار کرد: فقدان 
شهید رئیسی برای کشور بسیار غم‌انگیز است و ایشان مظلومانه در این 
کشور خدمت کرد و همچون استاد شهیدش آیت‌الله بهشتی، تهمت‌های 
بسیاری را به جان خرید؛ ولی لب به پاسخ نگشود و فقط به فکر مردم بود. 
نماینده مردم استان گیلان در مجلس خبرگان رهبری ابراز کرد: مطابق 
با کلام امام محمد باقر علیه السلام، انسان باید به تربیت خود پرداخته، 
برای رضای خدا کار انجام داده و بندگی را پیشه خود قرار دهد تا موجب 
ارتقا خود و جامعه شود. وی ادامه داد: امامین انقلاب واقعاً مدیر و مدبر 
بوده و هستند و کار در حکومت، سختی فراوانی دارد؛ ما می‌خواهیم 
منطبق با حکومت اهل بیت )ع( حرکت کنیم و این کار مشکل است، 
چراکه مطالبات مردم بسیار بالاست و هرچه خدمت‌رسانی شود، 
همچنان مطالبات آنان وجود خواهد داشت. امام جمعه رشت بیان 
کرد: اگر جان خود را برای نظام اسامی بدهیم، می‌ارزد و این نظام 
خدمات بسیاری برای کشور داشته است؛ فقط نباید مشکلات را دید 
بلکه باید به خدمات هم نگاه کرد و شاکر بود. وی اضافه کرد: امروز 
مسأله جمعیت و فرزندآوری نیازمند نهضت عمومی است و متأسفانه 
دشمنان برای عدم ازدواج جوانان، عدم فرزند‌آوری، تک فرزندی و… 
و. کارهای بسیاری انجام داده‌اند و ما نتوانسته‌ایم اقناع‌سازی مناسبی 
برای چند فرزندی انجام دهیم. امام جمعه رشت بیان کرد: ما نیازمند 
طرح‌های فضلا و روحانیون برای حل مسأله بی‌عفتی در جامعه هستیم 
و نظرات و پیشنهادات خود را برای ما ارسال کنید و استفاده خواهیم کرد.

فرماندار چالوس:

 محور کندوان تا پاکسازی کامل 
مسدود است

فرماندار چالوس با اشاره به فعالیت نیروهای راهداری، امور آب و هلال 
احمر برای پاکسازی محلی که دچار سیلاب شد، گفت: این مسیر برای 

ارائه خدمات بهتر ماشین‌های سنگین، مسدود است.
محمد شریفی در حاشیه جلسه ستاد بحران شهرستان چالوس که در 
محل حادثه سیلاب در محور کندوان و رستوران دربند برگزار شد، در 
جمع خبرنگاران با بیان اینکه این ستاد برای ارائه گزارش‌های مستند تر 
در محل وقوع حادثه تشکیل شده است، اظهار کرد: پلیس راهور، نیروی 
انتظامی، سپاه، راهداری، هلال احمرو دستگاه‌های مختلف مشغول به 
کار هستند تا جاده بدین شکل در حال حاضر پاکسازی و بازگشایی شود. 
وی با تاکید بر اینکه  در حال حاضر آمادگی عبور و مرور ماشین را در جاده 
نداریم، افزود: برای اینکه اتفاقات تلخی رخ ندهد و جاده به طور کامل 
ایمن سازی شود از نیروی انتظامی استان البرز و کسانی که دخیل هستند 
تقاضا داریم که این جاده بسته بماند تا به طور کامل پاکسازی شود. 
وی با اشاره به اینکه به خاطر اینکه اتفاقات تلخی رخ ندهد از پذیرش 
خودرو معذوریم، گفت: از دستگاه‌های ذی‌ربط درخواست داریم برای 
تامین بود بودجه آبخیزداری اقدام کنند تا با هر بارشی شاهد اتفاقات 

تلخ نباشیم. 

مدیرکل تعزیرات حکومتی گلستان خبر داد:

 محکومیت قاچاقچیان
 قارچ ترافل جنگلی در کلاله

مدیرکل تعزیرات حکومتی گلستان از محکومیت ۱۱ میلیارد ریالی 
قاچاقچیان قارچ ترافل در تعزیرات حکومتی کلاله خبر داد.

 رضا قشاقی مدیرکل تعزیرات حکومتی گلستان گفت: پرونده‌های 
قاچاق ۱۵۵ هزار و ۷۵۰ کیلوگرم قارچ ترافل جنگلی به ارزش هفت 
میلیارد و ۷۸۷ میلیون ریال برای رسیدگی به شعبه اول ویژه به تخلفات 

قاچاق کالا و ارز تعزیرات حکومتی شهرستان کلاله ارجاع شد.
مدیرکل تعزیرات حکومتی گلستان افزود: شعبه با توجه به مدارک 
موجود در ۲ پرونده و ارائه نشدن مدارک قانونی، تخلف را محرز و علاوه 
بر ضبط کالا، متخلفان را به پرداخت ۱۰ میلیارد و ۸۶۲ میلیون ریال 
جزای نقدی محکوم کرد. قشاقی گفت: مأموران پلیس آگاهی و منابع 
طبیعی شهرستان کلاله قارچ‌های ترافل را از ۲ خودرو سواری کشف و 

گزارش را برای رسیدگی به تعزیرات حکومتی ارسال کردند.

فرمانده انتظامی گیلان خبر داد:

دستگیری کلاهبردار میلیاردی در استان
فرمانده انتظامی گیلان از دستگیری فردی که با خرید و فروش برنج از 

مردم ۲۵ میلیارد تومان کلاهبرداری کرده بود، خبر داد.
سردار عزیزاله ملکی با اشاره به تلاش‌های شبانه‌روزی کارکنان انتظامی 
برای ارتقا امنیت و پیشگیری از وقوع جرایم در سطح جامعه، اظهار کرد: 
مردم می‌توانند با توجه به هشدارها و توصیه‌های پلیس و دقت در انجام 

معاملات از سودجویی کلاهبرداران و جاعلان جلوگیری کنند.
وی در ادامه با بیان این‌که در پی ارجاع چند فقره پرونده کلاهبرداری 
از طریق خرید و فروش برنج به پلیس آگاهی استان، بلافاصله پیگیری 
موضوع به صورت ویژه در دستور کار قرار گرفت، افزود: مأموران پلیس 
آگاهی با انجام تحقیقات نسبت به جمع‌آوری ادله و مستندات لازم 
اقدام و متهم سابقه‌دار این پرونده را شناسایی کردند. فرمانده انتظامی 
استان گیلان از دستگیری این فرد و اعتراف وی پس از مواجهه با مدارک، 
شواهد و مستندات به بزه انتسابی خود مبنی بر ۴ فقره کلاهبرداری از 
طریق خرید و فروش برنج به مبلغ تقریبی ۲۵ میلیارد تومان خبر داد 
و تصریح کرد: کلاهبردار ۴۵ ساله با تکمیل پرونده برای سیر مراحل 
قانونی به مرجع قضائی معرفی شد. این مقام ارشد انتظامی در پایان 
با اعلام این‌که افراد سودجو و کلاهبردار از هر شیوه‌ای برای رسیدن به 
مقاصد شوم خود و فریب افراد استفاده می‌کنند، اذعان‌داشت: در این 
زمینه مردم باید دقت و هوشیاری خود را در مواجهه با این افراد به‌کار 
ببرند و در صورت مشاهده موارد مشکوک، مراتب را به مرکز فوریت‌های 

پلیسی ۱۱۰ اطلاع دهند.

امام جمعه ساری فرهنگ‌سازی در زمینه غدیر و ولایت را ضروری دانست و گفت: جشن های دهه غدیر با شکوه برگزار شود.
 آیت‌الله محمدباقر محمدی لائینی   در نشست اعضای ستاد هفته بازخوانی و افشای حقوق بشر آمریکایی، بزرگداشت 
شهدای هفتم تیر و ستاد بزرگداشت دهه امامت و ولایت، ضمن گرامیداشت روز عرفه و عید عارفان، روز نیایش و تسلیت 
سالروز شهادت حضرت مسلم )ع(، اظهار کرد: دعای ما در روز عرفه این باشد؛ انتخابات پیش رو باید انتخاباتی دشمن‌کُش 
و دشمن‌شکن باشد تا عزت نظام جمهوری اسلامی را بالا ببرد، حضور حداکثری باشد و کسی انتخاب شود که همچون شهید 
رئیسی مفید و دلسوز باشد. وی افزود: همه ما مدیون دو روز بزرگ بعثت و مکمل آن یعنی غدیر بوده و در انتظار روز سوم 
بزرگی هستیم که دستاورد بعثت و غدیر در دین اسلام است. آیت‌الله محمدی لائینی خاطرنشان کرد: باید شادی و خوشحالی 
خودمان را نشان داده و فرهنگ‌سازی در حوزه غدیر و ولایت داشته باشیم زیرا فلسفه سیاسی جمهوری اسلامی بر ستون 

ولایت پایه‌ریزی شده است.

عضو مجلس خبرگان و امام جمعه ساری:

جشن‌های دهه غدیر باشکوه 
برگزار شود 

ëëسرویس سیاسی
شامگاه روز شنبه و با حضور نمایندگان ادوار مجلس 
شورای اسامی مرکز استان مازندران،  جمع کثیری از 
فعالان سیاسی و شهروندان علاقه‌مند، ستاد مرکزی 
دوره  چهاردهمین  نامزد  پزشکیان  مسعود  دکتر 

ریاست‌جمهوری در خیابان فرهنگ ساری افتتاح شد.
کوروش یوسفی در ابتدای این مراسم، ضمن خیرمقدم 
به حاضران گفت: تفکر و اندیشه دکتر پزشکیان متعلق 
به همه شماست و دلیل این‌که مهر و محبت ایشان در 
بین مردم نشسته‌است صداقت و صراحت ایشان است 
و شما هم با حضور چشمگیر خود، این مهر و محبت را 
تایید کردید‌. رئیس ستاد دکتر مسعود پزشکیان در مرکز 
استان مازندران گفت: مسیر اصلاح امور و همچنین 
مسیر امنیت پایدار کشور از انتخابات می‌گذرد و نباید 
این فرصت را سهل بگیریم.  وی همچنین گفت: در 
این ستاد و طی این چند روز به هیچ کدام از نامزدها 
توهین نخواهد شد، برای همه طیف‌های فکری احترام 
قائل هستیم و کسی از رقبا را تخریب نمی‌کنیم هرچند 
تفکر و عملکرد آنان را تحلیل خواهیم کرد. کوروش 
یوسفی تاکید کرد: مردم به امید تغییر شرایط به سمت 
انتخابات آمدند و من پیش‌بینی می‌کنم ماجرایی مانند 

دوم خرداد در روز ۸ تیر تکرار خواهد شد.

ëë پزشکیان اهل تعامل با دنیا است، موضوعی که 

امروز به آن نیاز مبُرمَ داریم
روحی نماینده ادوار مجلس نیز در این برنامه با اشاره 
 لایُغَیّروا ما بِقَــومِ حتّی یُغَیّروا ما 

َ
به آیه شریفه  »اِنّ الله

باَنفسهم« و ضرورت اقدام همه مردم برای تغییر 
برخی روندهای نادرست از طریق انتخابات گفت: 
قدردانی می‌کنم از دکتر یونسی رستمی که مسئولیت 
در این ستاد را قبول کردند چون در چنین شرایطی 
جمع‌کردن مردم مشتاق بسیار دشوار است و امروز 
می‌بینم که این جمعیت پرشور آمدند و این حضور را 
به فال نیک می‌گیرم.  وی با اشاره به خصال شخصیتی 
و نگاه سیاسی دکتر مسعود پزشکیان گفت: ایشان ضمن 
این‌که از نظر تقوای فردی، شناخته‌شده هستند، از نظر 
نگرش سیاسی هم اهل تعامل با دنیا هستند، چیزی 
که امروز به آن احتیاج داریم و می‌توانیم امیدوار باشیم 
با انتخاب ایشان بخشی از مشکلات کشور حل شود. 
ابوالقاسم روحی اضافه کرد: دکتر مسعود پزشکیان در 
افتتاح ستاد خود در قم و همچنین در دیدار با مراجع 
بزرگوار صادقانه از مردم خواست به صحنه بیایند و من 
هم از شما می‌خواهم از این فرصت تاریخی استفاده 

کنید و در انتخابات مشارکت کنید.

ëë سوابق اجرایی و تقنینی هیچ کاندیدایی به اندازه
دکتر پزشکیان نیست

این  در  نیز  ادوار مجلس  نماینده  روزبهی  حسین 

مراسم گفت: دکتر مسعود پزشکیان انسانی وارسته و 
سیاستمداری پاکدست است و انتخاب چنین فردی 
افتخاری برای همه ماست. این نماینده ادوار مجلس 
همچنین گفت: عرصه انتخابات، عرصه رقابت است 
و امروز هم با افتخار باید بگویم دو دست نامزد ما پر 
است هم از نظر پاکی، هم از نظر اجرایی و تقنینی و 
سوابق ویژه‌ای دارد و از این نظر هیچ کاندیدایی به گَرد 
پای ایشان نمی‌رسد.  حسین روزبهی گفت: در این چند 
رئیس‌جمهوری که آمدند، با شناخت دقیق می‌گویم از 
نظر سوابق اجرایی هیچ رئیس‌جمهوری به اندازه دکتر 

پزشکیان نیست حتی سرور عزیزم جناب آقای خاتمی.
نماینده ادوار مجلس همچنین گفت: حقیقتاً هیچ 
رئیس‌جمهوری نداریم که چنین سوابقی که دکتر 
پزشکیان داشتند را کسب کرده باشد ضمن این‌که 
در تخصص خود نیز بالاترین رتبه علمی یعنی فوق 
تخصص جراحی قلب را هم دارند اما با وجود این در 
کشور ماند و از کشور خارج نشد. وی افزود: دقت کنید 
که چنین فردی نه مطب دارد و نه در بیمارستان‌های 
خصوصی کار می‌کند و نه از مردم پولی بابت جراحی 
دریافت می‌کند و همه این‌ها یک فرصت است برای 
ما که سر صندوق انتخابات برویم و به چنین شخصیتی 
رأی بدهیم. حسین روزبهی گفت: تاش برای حضور 
حداکثری در انتخابات مهم است چون برابر ارزیابی‌های 
ما درصورت تحقق مشارکت حداکثری، انتخاب و 

راه‌یابی دکتر مسعود پزشکیان قطعی است و این نکته 
را هم به‌خاطر داشته باشیم که رئیس‌جمهوری وقتی 
چهارسال کار کرد، تا سال‌ها برنامه‌هایش در حوزه  اجرا 
آثار خود را دارد و این‌گونه نیست که با پایان یافتن چهار 

سال، اثر و آثار برنامه‌های ایشان هم تمام شود.

ëëانتخابات برای ما یک فرصت سیاسی تازه است 
دکتر علی کریمی مله نیز در این مراسم گفت: انتخابات 
برای ما فرصت سیاسی تازه‌ای است که بتوانیم ایفای 
نقش شهروندی خود را داشته باشیم تا در مقام 
شهروندان آگاه و مسئولیت‌شناس عمل کنیم و مشق 
خودمان را بنویسیم در برابر کسانی که اصرار دارند برای 
ما املا بخوانند. این استاد علوم سیاسی در ادامه گفت: 
برخی  به انتخابات به‌عنوان مسیری برای شکستن 
برخی ساختارها نگاه می‌کنند در حالی‌که ما می‌توانیم 
نگاه دیگری هم داشته باشیم و آن انتخاب مدیری تازه 
با فکری جدید است که در همین ساختار برای مردم 
کار کند و مفید باشد. وی گفت: نباید با توجه به برخی 
تجربیات گذشته تصور کرد افراد نمی‌توانند تغییرات 
بنیادین ایجاد کنند در حالی‌که تفاوت‌های فردی افراد 
حتی در همین ساختار می‌تواند به تغییرات و نتایج 
مطلوبی منجر شود. معاون سیاسی و امنیتی استانداری 
مازندران در دولت اصلاحات گفت: ما باید منطق 
موقعیت را بشناسیم و برابر این منطق، کنش‌های خود 
را سامان دهیم و امروز منطق موقعیت به ما می‌گوید 
جامعه ایران دچار ابرچالش‌هایی است که نتیجه اقدام 
نادرست دولت‌ها بوده و این ابرچالش‌ها موجب شد ما 
از توسعه فاصله گرفتیم و به سطحی رسیدیم که تنها 
به  بقای خود فکر می‌کنیم در حالی‌که این ریل‌گزاری 
به سمت توسعه باید انجام شود و این تنها از مسیر 
انتخابات ممکن است. علی کریمی در ادامه سخنان 
خود به کارآمدی، ایران دوستی  و عقلانیت دکتر مسعود 
پزشکیان اشاره کرد و گفت: دکتر مسعود پزشکیان دارای 
۸ خصلت حکمرانی خوب است و پس از دولت‌هایی 
که پشت سر گذاشتیم امروز می‌توانیم بگوییم با دکتر 
پزشکیان می‌توانیم از موقعیت قرارداشتن در میان 
ابرچالش‌هایی به موقعیت توسعه حرکت کنیم. وی 
همچنین بر ضرورت آگاهی‌بخشی سازمان رأی تاکید 
کرد و گفت: من بسیار خوشبین هستم اما بسیار رقابت 
دشواری داریم و لازم است همه تلاش کنند و در چنین 
شرایطی نباید این فرصت تاریخی را از دست  دهیم و 
حتماً لازم است جمعیتی که دلسرد و مایوس و ناامید 
هستند را به صندوق بازگردانیم. دکتر علی کریمی از 
تحریم‌گرایان و همچنین محافظه‌کاران سنتی به‌عنوان 
دو گروه مهمی یاد کرد که مانعی برای انتخاب دکتر 
پزشکیان هستند و گفت:  باید در این مدت از فرصت 

استفاده کنیم تا در روز ۸ تیر موفق شویم.

 در مراسم افتتاح ستاد انتخاباتی »مسعود پزشکیان« با حضور نمایندگان
 ادوار مجلس، فعالان سیاسی، بانوان و شهروندان علاقه‌مند مورد تأکید قرار گرفت:

 انتخابات و امنیت پایدار 

معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به پیشگامی 
گیلانی‌ها در آورده‌گذاری برای اجرای پروژه ساخت 
مسکن گفت: تحکیم بستر چالش اصلی مسکن سازی 

در شمال کشور است.
علی نبیان اظهار کرد: روند اجرای پروژه مسکن ملی در 
گیلان با سرعت قابل قبولی در حال انجام است و رشد 

چشم‌گیری نسبت به یک‌سال گذاشته داشته است.
معاون وزیر راه و شهرسازی با بیان این‌که نهضت ملی 
مسکن در گیان با جهش همراه بوده است، گفت: در 
بازدیدی که از بخش‌های مختلفی از پروژه‌های مسکن 
ملی در شهرستان‌های گیان از جمله رشت صورت 
گرفت، شواهد و آمارها جهش بلند در اجرای نهضت 

ملی مسکن در استان را نشان می‌دهد.
نبیان با اشاره به ساخت ۴۴ هزار واحد مسکن در گیلان 
بیان کرد: پیشرفت چشمگیر پروژه‌های نهضت ملی 
مسکن در گیلان منجر به امیدآفرینی در مردم شده و 
در فهوای این امیدآفرینی، اعتمادسازی صورت گرفته 
است. وی اشاره به اهمیت مشارکت مردم در جهش 
تولید مسکن افزود: مردم با تأمین منابع به موقع در 
آهنگین کردن سرعت پیشرفت پروژه‌های مسکن نقش 
مؤثری را ایفا می‌کنند. معاون وزیر راه و شهرسازی 
با بیان این‌که گیلانی‌ها در تأمین منابع نهضت ملی 

مسکن پیشگام هستند، گفت: در پروژه‌های نهضت 
ملی مسکن آورده مالی برخی متقاضیان به بیش از 
۱۹۰ میلیون تومان می‌رسد که نشان‌دهنده اعتمادسازی 

اجتماعی و اقبال عمومی از نهضت ملی مسکن است.
نبییان به ارائه آماری از میزان پیشرفت پروژه مسکن در 
گیلان پرداخت و بیان کرد: روند پروژه‌های مسکن چه در 
نهضت ملی، بازآفرینی شهری، خود مالکی و مسکن 
روستایی به گونه‌ای عمل شده که پیشرفت پروژه‌ها ۱۰ 

درصد تا ۱۰۰ درصد را شامل می‌شود.
به گفته وی، بهره‌برداری از پروژه‌های مسکن در کشور 
و استان گیان در سرفصل‌های مختلف به‌صورت 

مناسبت‌محور انجام می‌گیرد.
معاون وزیر راه و شهرسازی از تحویل حدود ۶ هزار 
مسکن در گیلان خبر داد و اضافه کرد: این تعداد مسکن 
به صورت خودمالکی، بازآفرینی شهری و روستایی به 

متقاضیان گیلانی واگذار شده است.
پروژه‌های  اهم مشکلات  از  را  بستر  نبیان تحکیم 
مسکن‌سازی در شمال کشور برشمرد و بیان کرد: 
پروژه‌های مسکن در استان‌های شمالی به ویژه گیلان به 
جهت شرایط اقلیمی و مرغوبیت زمین با مساله تحکیم 
بستر مواجه هستند و بخش قابل توجهی از زمان و هزینه 

صرف »تحکیم بستر« می‌شود.

معاون وزیر راه و شهرسازی در گیلان:

»تحکیمِ بستر« چالش اصلی 
مسکن‌سازی در شمال کشور است

رئیس‌کل دادگستری مازندران به دادستان‌ها دستور 
داد با مکلف کردن شهرداری‌ها نسبت جمع‌آوری 

سگ‌های ولگرد اقدام شود.
عباس پوریانی در اولین نشست فصلی دادستان‌های 
شهرستان و روسای دادگاه‌های عمومی بخش استان 
مازندران با اشاره به نقش مهم و موثر دادستان 
ها در حل مشکلات حوزه های قضایی، تصریح 
کرد: طبق قانون، اختیارات متعددی به دادستان 
های شهرستان و روسای حوزه های قضایی بخش 
محول شده و در قبال آن وظایف و تکالیف بسیار 
مهمی نیز بر عهده آنها گذاشته شده است. رئیس 
کل دادگستری مازندران با تاکید بر این مطلب که 
دادستان ها و روسای حوزه های قضایی بخش، امین 
دستگاه قضایی و مردم هستند، ادامه داد: مردم، 
دستگاه قضایی را پناهگاه خود می دانند و برای 
احقاق حقوق خود به دادگستری مراجعه می کنند 
که این مهم مسئولیت ما را سنگین تر خواهد کرد. 
پوریانی همچنین حفظ شان و احترام مردم و شنیدن 
سخنان مراجعان با رعایت حسن خلق را مورد توجه 
قرار داد و گفت: پرونده های قضایی مردم باید با 
دقت و سرعت مورد رسیدگی قرار گیرد. رئیس کل 
دادگستری مازندران همچنین بر لزوم اجرای بهنگام 
احکام صادره تاکید کرد و افزود: دادستان ها و روسای 
حوزه های قضایی بخش باید با برنامه ریزی دقیق 
نسبت به نظارت بر اجرای این مهم اهتمام ویژه 
داشته باشند. پوریانی در ادامه نقش دادستان ها را 
در بحث پیشگیری از وقوع جرم بسیار مهم برشمرد 
و تصریح کرد: تصرف اراضی ملی، قطع غیرقانونی 
درختان، قاچاق چوب و تغییر کاربری غیرمجاز از 
جمله موارد بسیار مهمی هستند که باید در حوزه 
پیشگیری از وقوع جرم مورد توجه جدی قرار گیرند. 
پوریانی در بخش دیگری از سخنان خود با ابراز تاسف 
از حوادث ناگوار اخیر مرتبط با سگ های ولگرد در 

استان، به دادستان های مازندران دستور داد در 
راستای حفظ حقوق عامه، با مکلف کردن شهرداری 
ها، در اسرع وقت نسبت به حل و فصل مشکل و 
جمع آوری سگ های ولگرد اقدام شود. رئیس کل 
دادگستری مازندران افزود: متاسفانه افزایش تعداد 
سگ های ولگرد در سطح شهرهای استان مازندران 
موجب وحشت و ناامنی مردم شده که می طلبد 
با تعیین ساز و کار مشخص، اقدام جدی و قانونی 
از سوی شهرداری ها در این خصوص لحاظ شود. 
پوریانی موضوع زباله و همچنین قاچاق چوب را از 
جمله موارد مبتلابه استان عنوان کرد و گفت: باید 
با اتخاذ تدابیر ویژه، نسبت به شناسایی و دستگیری 
متخلفین اقدام شود. پوریانی در بخش دیگری از 
سخنان خود با اشاره به در پیش بودن انتخابات 
ریاست جمهوری، افزود: قوانین و مقررات موجود 
باید به شکل دقیق توسط نمایندگان نامزدهای 
محترم مد نظر قرار گیرد و روسا و دادستان های 
حوزه های قضایی نیز باید نسبت به این موضوع نگاه 
پیشگیرانه داشته باشند. وی  با بیان اینکه دادستان 
ها در خط مقدم جبهه عدالت و امنیت قرار دارند، 
تاکید کرد: باید از اعتماد مردم به دستگاه قضایی 
به بهترین شکل ممکن صیانت شود. رئیس کل 
دادگستری مازندران همچنین هفته قوه قضاییه را 
فرصتی مناسب برای تبیین عملکرد دستگاه قضایی 
دانست و گفت: مردم باید در این هفته با عملکرد و 
اقدامات دادگستری استان آشنا شوند و این اقدامات 
باید از طریق رسانه ملی و خبرگزاری ها به مردم 
اطلاع رسانی شود. گفتنی است دادستان عمومی و 
انقلاب مرکز مازندران، معاونین دادگستری استان، 
دادستان نظامی مازندران، دادستان های شهرستان 
های استان و روسای حوزه های قضایی بخش نیز در 
ادامه نظرات خود را در خصوص موارد مطروحه در 

جلسه بیان کردند.

دستور رییس کل دادگستری به دادستان‌ها؛

شهرداری‌ها مکلف به جمع‌آوری 
سگ‌های ولگرد شدند



 مازندران، قطب توت‌ فرنگی ایران 
با تولید ۱۸ هزار تنُ
مازندران با تولید ۱۸ هزار تُن توت‌ فرنگی مقام دوم تولید این 

محصول را در کشور به خود اختصاص داده است.
بابک مؤمنی رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران گفت: 
مازندران با تولید ۱۸ هزار تن توت‌ فرنگی در سال زراعی ۱۴۰۲-
۱۴۰۳، ۲۹ درصد در تولید این محصول در مقایسه با سال قبل 
افزایش داشته است و مقام دوم تولید این محصول را در کشور به 

خود اختصاص داده است.
او با بیان اینکه مازندران به‌عنوان یکی از قطب‌های مهم تولید 
توت‌فرنگی در کشور، نقش مهمی در تأمین نیاز داخلی و بخشی از 
صادرات این محصول به کشور‌های دیگر ایفا می‌کند، افزود: در سال 
جاری شاهد افزایش سطح زیر کشت، عملکرد باغات و تنوع ارقام 
توت‌فرنگی در استان بودیم که این امر در کنار شرایط آب و هوایی 

مناسب، منجر به تولید محصول باکیفیت و مرغوب شده است.
مؤمنی در خصوص برنامه‌های جهاد کشاورزی مازندران برای 
افزایش تولید و ارتقای کیفی توت‌فرنگی در سال‌های آینده اشاره 
کرد و گفت: استفاده از ارقام پر محصول، توسعه کشت گلخانه‌ای، 
ترویج روش‌های نوین آبیاری، مبارزه با آفات و بیماری‌ها و آموزش 
باغداران ازجمله برنامه‌های این سازمان برای افزایش تولید و 

ارتقای کیفی توت‌فرنگی در مازندران است.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران در پایان از باغداران 
پرتاش استان و همکاران خدوم خود در جهاد کشاورزی که در 

تحقق این موفقیت‌ها نقش‌آفرینی کرده‌اند، قدردانی کرد.

 کشف چوب جنگلی غیرمجاز 
در مرکز دپوی مخفی
چوب آلات جنگلی غیرمجاز در مرکز دپوی مخفی واقع در 

شهرستان قائمشهر کشف و ضبط شد.
روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مازندران 
ساری اعلام کرد: حسب پیگیری گزارش واصله، عوامل حفاظتی 
بیشه سر موفق به کشف و ضبط چوب آلات جنگلی ممرز کاتین 

غیر مجاز در مرکز دپوی مخفی در شهرستان قائمشهر شدند.
در این راستا، متهم که در یکی ازدپو‌های مخفی اقدام به خرید و 
فروش چوب آلات می‌نمود، طی عملیات کنترل نامحسوس ِ 

نیرو‌های حفاظتی موفق به کشف چوب آلات شدند.
محمولات غیرمجاز ضبط و جهت سیر مراحل قانونی به مرکز اداره 

منتقل شد.

پیکر بی جان دومین مفقودی سیل 
جاده چالوس پیدا شد
پیکر بی جان دومین مفقودی سیل جاده چالوس که پسر بچه ۱۰ 

ساله است پیدا شد.
محمد شریفی فرماندار چالوس گفت: پیکر دومین مفقودی سیل 
جاده چالوس که پسر بچه ۱۰ ساله است، با تلاش هال احمر و 
نیرو‌های امداد و نجات پیدا شد. او افزود: به دنبال وقوع سیل در 
جاده چالوس، سه نفر از اعضای یک خانواده مفقود شدند. شریفی 
گفت: پیشتر پیکر یکی از مفقودان که خانم ۲۰ ساله بود، با تلاش 
تیم‌های جست و جو و نجات پیدا شده بود. فرماندار چالوس افزود: 
عملیات جستجوی یک مفقودی دیگر که زن ۴۶ ساله است، ادامه 

دارد.

 پایش کارگزاری‌های توزیع کود
 در مازندران
مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی مازندران از رصد و پایش 

حضوری از ۴۸ کارگزاری توزیع کود در استان خبر داد.
رضا افراسیابی مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی مازندران از 
انجام عملیات مربوط به رصد و پایش حضوری ۴۸ کارگزاری توزیع 
کود تعاونی و خصوصی تحت پوشش شرکت خدمات حمایتی 
کشاورزی در سطح مناطق شرق و مرکزی مازندران در یک ماه 

گذشته خبر داد.
او افزود: در انجام مراحل مربوط به پایش و رصد کارگزاری‌های 
توزیع تمامی موارد مرتبط با توزیع هوشمند نهاده‌های کشاورزی 
مورد بازبینی قرار گرفته و موجودی کود داخل انبار کارگزار با 
موجودی قید شده در سامانه توزیع هوشمند کود‌های کشاورزی 

توسط گروه‌های رصد و پایش تطبیق داده می‌شود.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

سال بیستم
شماره   2929 
سه‌شنبه
29 خرداد 1403 
11 ذی الحجه 1445

اخبار

سرپرست معاونت تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی مازندران از خرید ۶۵ هزار تن گندم از کشاورزان استان خبر 
داد.

هادی باقری سرپرست معاونت تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی مازندران با اشاره به ادامه خرید گندم در مراکز 
خرید تضمینی گندم هفت شهرستان استان، گفت: بیش از ۶۵ هزار تن گندم تاکنون از کشاورزان استان خریداری شده 

و پیش بینی می‌شود در سال جاری بیش از ۱۲۰ هزار تن گندم از کشاورزان استان خریداری شود.
او افزود: سطح زیر کشت گندم استان ۵۸ هزار هکتار است و پیش بینی می‌شود بیش از ۱۷۳ هزار تن گندم از مزارع 

استان برداشت شود. خرید ۶۵ هزار تن گندم در مازندران 

ëëمائده مطهری زاده 
با تجهیز، نوسازی و یکپارچه سازی اراضی، عمر سنتی 
کشت و کار پایان می‌یابد اما این طرح در کش و قوس اجرا 

مانده و به کندی پیش می‌رود.
مازندران ۲۱۰ هزار هکتار اراضی شالیزاری دارد که ۱۰۰ 
هزار هکتار آن نیازمند تجهیز و نوسازی است و تاکنون 
حدود ۵۰ هزار هکتار از اراضی شالیزاری مازندران تجهیز 

و نوسازی شده است.
افزایش بازده تولید برنج، مکانیزه کردن کشت، امکان 
کشت دوم، بهبود حفاظت از آب و خاک، مدیریت و 
صرفه جویی آب، افزایش بهره وری آبیاری، ارتقای 
وضعیت اقتصادی و اجتماعی جامعه کشاورزان، کاهش 
سختی کار، کاهش استفاده از نهاده های کشاورزی، 
افزایش بهره وری و امکان یکجا زراعی و کشت یکپارچه از 

مزایای طرح ملی تجهیز و نوسازی اراضی است.
طرح تجهیز، نوسازی و یکپارچه سازی اراضی شالیزاری 
شامل تجمیع و یکپارچه سازی اراضی، تسطیح علمی 
و  زیرزمینی  زهکشی‌های  کانال‌ها،  احداث  اراضی، 
سطحی، ایجاد کرت‌های مستطیل شکل هندسی و 
ساخت جاده‌های بین مزارع است که علاوه بر استفاده 
بهینه از پتانسیل‌های آب و خاک مزارع از هدر رفت آب 
جلوگیری کرده و بازده محصولات کشاورزان را افزایش 

می‌دهد. اکنون استاندار مازندران با اشاره به ظرفیت‌های 
موجود و جایگاه بالای این استان در تولید انواع مختلف 
محصولات کشاورزی در کشور، می‌گوید: طرح مطالعاتی 
اصلاح اراضی شالیزاری مازندران تهیه و در دست اقدام 
است. یوسف نوری در جلسه شورای سیاست‌گذاری 
توسعه بخش کشاورزی مازندران در ساری افزود: همسو 
با اجرای این طرح، تجهیز و نوسازی اراضی، ایجاد سامانه 
های آبیاری کم فشار، مرمت و بهسازی آببندان ها و 
زهکشی و بازچرخانی آب در سطح شالیزارهای مازندران 
در دستور کار قرار گرفته است. وی با بیان اینکه کشاورزی 
مازندران نیازمند تحول است، اظهار کرد: به روش‌های 
سنتی نمی‌توان به توسعه بخش کشاورزی امیدوار بود و 

برای تحقق این مهم علاوه بر ایجاد تحول اساسی، باید 
از ظرفیت مراکز دانشگاهی و همچنین شرکت‌های دانش 
بنیان و فناور در این بخش نیز به شکل مطلوب استفاده 

کرد.
وی خاطرنشان کرد: مازندران به عنوان قطب تولید 
محصولات کشاورزی، از جایگاه بالای در تامین امنیت 
غذایی کشور برخوردار است و این استان در تولید ۱۴ 

محصول کشاورزی رتبه یک کشوری را در اختیار دارد.
مقام عالی دولت در مازندران با عنوان اینکه برای تحول 
در حوزه کشاورزی باید به یک راهکار و جمع بندی 
عملیاتی برسیم، گفت: علاوه بر تامین نیازهای مصرف 

کنندگان، کشاورزان نیز نباید متضرر نشوند.
نوری با اشاره به افزایش هزینه های کاشت، داشت و 
برداشت برنج، بر لزوم زهکشی و تجهیز و نوسازی اراضی 
کشاورزی مازندران تاکید کرد و با بیان اینکه این استان 
در حال حاضر بیش از ۴۰ درصد برنج مورد نیاز کشور را 
تامین می کند، تصریح کرد: باید با اتخاذ راهکار درست و 
اصولی و راه اندازی شبکه ای منسجم و هماهنگ، علاوه 
بر خرید محصول برنج، منافع کشاورزان نیز در این راستا 

تامین تا از بروز خسارت در این بخش جلوگیری کرد.
استاندار مازندران با بیان اینکه رئیس جمهور شهیدمان 
به طور جدی موضوعات مربوط به برنج را پیگیری و برای 
تامین نیازها و منافع کشاورزان نیز تصمیمات مطلوبی 
اتخاذ کردند، اظهار کرد: با تصمیم دولت مردمی 
سیزدهم، ارز ترحیحی برای وارادات برنج حذف شده 

است و دیگر اختصاص نخواهد یافت.
نوری از برنج به عنوان یک کالای مهم و اساسی که در سبد 
خانوارها ارزش غذایی بالایی دارد نام برد و با بیان اینکه 
نباید تولید کنندگان برنج را تحت فشار گذاشت، گفت: 
کشاورزان برای تولید انواع مختلف محصولات کشاورزی از 
جمله برنج باید از حاشیه امنیت سود کافی نیز برخوردار 
شوند. وی از دانشگاه ها و مراکز تحقیقاتی خواست نسبت 
به موضوع کشت برنج ورود کنند و به صورت میدانی 
کارهای تحقیقاتی و پژوهشی در این بخش انجام دهند 
که در صورت تحقق این مهم عاوه بر رفع مشکلات 
موجود و نیازهای مصرف کنندگان؛ منافع کشاورزان 
نیز تامین خواهد شد. وی جزیره ای عمل کردن برخی 
مسئولان دستگاه های اجرایی را آفت بزرگ مدیریتی 
در سطح استان عنوان کرد و با بیان اینکه همین امر نیز 
ضربات جبران ناپذیری به همراه داشته است، اظهار کرد: 
در موضوع مربوط به کاشت، داشت و برداشت برنج، 
مرکز تحقیقات جهاد کشاورزی و مراکز دانش بنیان باید 
به طور جدی وارد عمل شوند. این مقام مسئول با بیان 
اینکه زیرساخت های مورد نیاز کشاورزان در امر تولید باید 

با اتخاذ راهکار درست و اصولی فراهم شود، گفت: در 
ارتباط با خرید تضمینی برنج نیز یک شبکه قدرتمند در 
سطح استان باید تشکیل شود تا جریان تولید و عرضه به 
یکدیگر متصل شوند. نوری با بیان اینکه نباید به گونه ای 
عمل کنیم تا حق تولید کنندگان تضییع شود، گفت: برای 
خرید برنج باید تعاونی هایی تشکیل و راه اندازی شود تا 
با برقراری عدالت، هم تولید و هم مصرف کننده راضی 
باشند. وی بر لزوم راضی نگاه داشتن کشاورزان با هدف 
افزایش بهره وری نیز تاکید کرد و با عنوان اینکه برخی از 
استان های کشور در امر کاشت برنج به طور جدی وارد 
عمل شدند، گفت که باید به گونه ای عمل کنیم تا تمام 
زیرساخت های مورد نیاز در اختیار کشاورزان قرار گیرد و 
نسبت به فروش محصولات نیز دغدغه ای نداشته باشند.
استاندار مازندران همچنین تامین نهاده های کشاورزی را 
از دیگر ضرورت های توسعه بخش کشاورزی استان عنوان 
کرد و تاکید کرد و گفت: مازندران از قطب های تولید برنج 
در کشور است و بر همین اساس نیز تمام موانع و مشکلات 

فراروی توسعه بخش کشاورزی این استان باید رفع شود.
15 اردیبهشت ماه امسال بود که رئیس گروه طرح و برنامه 
معاونت آب و خاک وزارت جهاد کشاورزی از فراهم 
شدن مقدمات لازم برای اجرای طرح تجهیز، نوسازی و 
یکپارچه‌سازی حدود ۶۵ هزار هکتار از زمین‌های مستعد 

کشاورزی بخصوص شالیزارهای استان‌های شمالی کشور 
با سرمایه‌گذاری چینی خبر داد.

نادر علیزاده امروز نیمه اردیبهشت ماه در حاشیه بازدید 
رئیس و معاونان سازمان جهاد کشاورزی مازندران 
روستای  شالیزارهای  یکپارچه‌سازی  طرح  اجرای  از 
»بزمینان« شهرستان آمل، گفت: مدت زمان اجرای این 
طرح کلان حوزه زیربنایی، آب و خاک کشور حدود سه 
سال است و پیش‌بینی‌های لازم انجام و طرح‌های مورد 

نیاز این طرح تهیه شده است.
وی اجرای طرح یکپارچه‌سازی زمین‌های کشاورزی 
به‌کارگیری  امر  در  تولید  هزینه‌های  کاهش  در  را 
ماشین‌آلات درمراحل کاشت، داشت و برداشت، افزایش 

بهره‌وری درتولید، مدیریت مصرف آب و جلوگیری از 
تغییرکاربری‌ها را موثر دانست.

رئیس گروه طرح و برنامه معاونت آب و خاک وزارت 
جهاد کشاورزی ادامه داد: ظرفیت‌های خوبی در حوزه 
بخش کشاورزی در استان‌های شمالی کشور وجود دارد و 
با اجرایی شدن طرح یکپارچه‌سازی زمین‌ها بخصوص 
در شالیزارها می‌توان برای کشت دوم در این استان‌ها 

برنامه‌ریزی کرد.
علیزاده بیان کرد: هدف نهایی در اجرای این طرح این 
است که با ظرفیت سرمایه‌گذاری خارجی استفاده و نیاز 
کشاورزان استان‌های شمالی کشور را با توجه به نقش مهم 

این استان‌ها در تامین امنیت غذایی کشور لحاظ کرد.
وی با بیان اینکه کار تجهیز، نوسازی و یکپارچه‌سازی 
زمین‌های کشاورزی برخلاف تصورها راحت نیست، گفت: 
یکی از سختی‌های این طرح بخصوص در استان‌های 
شمالی کشور از جمله مازندران، مالکیت زمین‌ها و کم 
شدن اراضی در چند سال گذشته بوده که روند اجرای این 
طرح را به تاخیر انداخته یا متوقف کرده است. رئیس گروه 
طرح و برنامه معاونت آب و خاک وزارت جهاد کشاورزی 
با بیان اینکه در مدت ۲۰ سال اجرای طرح یکپارچه‌سازی 
و نوسازی زمین‌های کشاورزی در کشور حدود یک میلیون 
و ۶۰۰ هزار هکتار آن انجام شده است، اظهار کرد: در 
اجرای این طرح کلان و مهم زیربنایی عقب‌ماندگی 
با  رو  پیش‌  سال‌های  در  باید  که  دارد  وجود  زیادی 
مدیریت و برنامه‌ریزی‌های هدفمند جبران شود. قانون 
یکپارچه‌سازی زمین‌های کشاورزی در سال ۱۳۸۵ با هدف 
یکپارچه‌سازی اراضی کشاورزی و جلوگیری از خرد شدن 
زمین‌ها تصویب شد، سال ۱۳۹۵ آیین‌نامه اجرایی آن 
تدوین و ابلاغ شد. آنچه مانع اجرای این قانون شده، قانون 
ارث است که براساس آن، خرد شدن زمین‌های کشاورزی 
از سوی وراث اقدامی قانونی و بحق قلمداد می‌شود. 
براساس آمار میانگین قطعات زمین‌های کشاورزی کشور 
۱/۵ هکتار است که در استان‌های شمالی به کمتر از یک 
هکتار می‌رسد، اما کارشناسان می‌گویند در قطعات کمتر 
از پنج هکتار اجرای مکانیزاسیون کشاورزی مقدور نیست 
و عماً بهره‌وری و تولید کاهش می‌یابد. اکنون بعد از 
۱۷ سال قانون جلوگیری از خرد شدن اراضی کشاورزی 
به‌صورت پایلوت در ۲۶۵ شهرستان و در مساحت ۱۶۶ 

هزار هکتار به‌صورت آزمایشی اجرا شده است.

»خبرشمال« با توجه به سخنان اخیر استاندار گزارش می‌دهد؛

اصلاح اراضی کشاورزی روی میز استانداری

نوری با اشاره به افزایش هزینه های کاشت، 
داشت و برداشت برنج، بر لزوم زهکشی و 
تجهیز و نوسازی اراضی کشاورزی مازندران 
تاکید کرد و با بیان اینکه این استان در حال 
حاضر بیش از ۴۰ درصد برنج مورد نیاز کشور 
را تامین می کند، تصریح کرد: باید با اتخاذ 
راهکار درست و اصولی و راه اندازی شبکه ای 
منسجم و هماهنگ، علاوه بر خرید محصول 
برنج، منافع کشاورزان نیز در این راستا تامین 
تا از بروز خسارت در این بخش جلوگیری کرد.

 قانون یکپارچه‌سازی زمین‌های کشاورزی در 
سال ۱۳۸۵ با هدف یکپارچه‌سازی اراضی 
کشاورزی و جلوگیری از خرد شدن زمین‌ها 
تصویب شد، سال ۱۳۹۵ آیین‌نامه اجرایی 
آن تدوین و ابلاغ شد. آنچه مانع اجرای این 
قانون شده، قانون ارث است که براساس آن، 
خرد شدن زمین‌های کشاورزی از سوی وراث 

اقدامی قانونی و بحق قلمداد می‌شود.

ضرورت صادرات گل و گیاه از زبان استاندار مازندران
استاندار مازندران با بیان این که موانع صادرات بیشتر گل 
و گیاه از مازندران برداشته خواهد شد، گفت: مازندران 
قطب تولید گل در کشور است و صادرات این محصول 
باهدف ایجاد اشتغال پایدار به کشورهای مختلف افزایش 

خواهد یافت.
یوسف نوری روز یکشنبه در بازدید از یک واحد ۱۰ هکتاری 
گلخانه در شهرستان نور در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 
مازندران جایگاه مهمی در تولید گلهای تزئینی در کشور 

دارد.
وی افزود: بسیاری از کشورهای منطقه خواستار واردات 
گلهای تزئینی از مازندران هستند که استان باید از این 
ظرفیت به درستی استفاده کند. نوری با بیان اینکه، با 
توجه به شعار سال رونق تولید باید در دستور کار قرار گیرد، اضافه کرد: با افزایش تولید و راه اندازی پایانه های 

جدید در صدد رونق صادرات این محصول هستیم.
استاندار مازندران ادامه داد: جذب سرمایه گذار و افزایش تولید و صادرات در بخش گل و گیاه استان زمینه رونق 

اقتصادی را فراهم خواهد کرد.
استان مازندران به عنوان بزرگترین تولید کننده گل و گیاهان زینتی کشور به شمار می رود، این استان با حجم تولید 
نزدیک به ۵۶۵ میلیون گل به صورت گلدانی، شاخه بریده، اصله، با ارزش ریالی بیش از ۸۲ هزار میلیارد ریال 

ظرفیت مناسبی دراین حوزه دارد.
این مقام مسوول تصریح کرد: ظرفیت های خوبی برای صادرات گل و گیاه به کشورهای حاشیه خزر وجود دارد که 

با رفع موانع صادرات شاهد افزایش ارز آوری بیشتر در این بخش خواهیم بود.

واکاوی مشکلات شهرک صنعتی نور و چمستان
مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی مازندران گفت: با 
دستور استاندار مازندران و پیگیری های انجام شده مشکلات 
چندین ساله واحدهای تولیدی شهرک صنعتی شهدای 

شهرستان نور رفع خواهد شد.
علیرضا یوسف نژاد در بازدید از شهرک صنعتی شهرستان 
نور در جمع خبرنگاران اظهار کرد: ۵۰ درصد از عرصه ۳۶ 
هکتاری شهرک صنعتی شهدای نور با حکم قضایی وقفی 

اعلام شد.
وی افزود: برای رفع دغدغه های واحدهای تولیدی و صنعتی 
واقع در شهرک صنعتی نور در صدد گره گشایی از مشکلات 

پیش رو هستیم.
یوسف نژاد ادامه داد: با نشست سه جانبه اوقاف، منابع طبیعی به همراه شهرک های صنعتی استان مقرر شد ظرف ۱۰ 

روز آینده منابع طبیعی عرصه های که بلامعارض هستند را به اوقاف معرفی کند.
مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی مازندران با بیان اینکه برای رفع دغدغه های واحدهای تولیدی از هیچ تلاشی 
فروگذار نخواهیم کرد، اضافه کرد: با حمایت ها و پیگیری استاندار مازندران دغدغه های واحدهای تولیدی در شهرک 

صنعتی شهدای نور رفع خواهد شد.
مازندران با ۲۲ شهرستان، ۳۹ شهرک و ناحیه صنعتی و ۲ هزار و ۳۰۰ واحد تولیدی دارد که حدود ۸۰ هزار نفر به صورت 

مستقیم در واحدهای تولیدی و صنعتی استان اشتغال دارند.
از مجموع ۲ هزار و ۳۰۰ واحد صنعتی استان، ۴۶۱ واحد در بخش ماشین‌آلات و فلزات اساسی، ۱۳۹ واحد در بخش 
برق و الکترونیک، ۱۱۵ واحد در بخش نساجی، ۴۰۸ واحد در بخش محصولات شیمیایی، ۲۱۶ واحد در بخش سلولزی، 
۵۳۰ واحد در بخش کانی غیرفلزی و ۳۶۷ واحد صنعتی نیز در بخش تولید محصولات غذایی مشغول فعالیت هستند.
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فرهنگی

سال بیستم
شماره   2929 
سه‌شنبه
29 خرداد 1403 
11 ذی الحجه 1445

اخبار

معاون صنایع دستی وزارت میراث‌فرهنگی از مدیرکل و معاون صنایع‌دستی 
اداره‌کل میراث‌فرهنگی استان به جهت اجرای برنامه شایسته در هفته 

صنایع‌دستی تقدیر و تشکر کرد.
به گزارش روابط عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان گیان، مریم جلالی معاون صنایع‌دستی و هنرهای سنتی وزارت 
میراث‌فرهنگی از مدیرکل و معاون صنایع‌دستی استان به منظور برگزاری 

مراسم ویژ روز جهانی و  هفته صنایع‌دستی تقدیر و تشکر کرد.
متن پیام به شرح زیر است:

جناب آقای دکتر جهانی
مدیرکل محترم میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان گیلان

با سلام و احترام
صنایع‌دستی ایران به مثابه پایداری فرهنگی-هنری-اقتصادی، علاوه بر 

الزامات و اقتضائات مادی و معنوی، نیازمند ایجاد زیرساخت‌هایی ویژه با 
محوریت توجه و افزایش حیثیت و ایفای نقش در اذهان گوناگون است تا  وند 
شکوفایی و توسعه آن کماکان تداوم یافته و زمینه جهش تولید با مشارکت 

مردم و تحقق اقتصاد هویت بنیان را فراهم سازد.
لذا از زحمات و تلاش‌های جنابعالی و معاون محترم صنایع‌دستی استان 
و همچنین کارشناسان مرتبط بابت برنامه‌ریزی و برگزاری شایسته و بایسته 

مراسم ویژه روزجهانی و هفته صنایع‌دستی تقدیر می‌شود.
این رویدادها به نحو شایسته تجلی اراده ملی برای هویت بخشی و گسترش 
بازار صنایع‌دستی و همچنین ایجاد همگرایی درون بخشی و میان بخشی 
است،؛ تجلیل از تلاش شما و مجموعه همکاران به منظور انعکاس و عظمت 

این عطیه بی‌نظیر تاریخی، وظیفه است.
امید است در پرتو عنایات خداوند منان همواره موفق و مؤید باشید.

پروژه‌های مهم در حال ساخت مازندران 
نویدبخش روزهای درخشان گردشگری 

استان است
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران فعالیت ۶۹ 
هتل در سطح استان و پروژه‌های مهم در حال ساخت در مازندران را 
نویدبخش روزهای درخشان در صنعت گردشگری مازندران عنوان کرد.
حسین ایزدی در مجمع عمومی جامعه حرفه‌ای هتل‌داران که در 
هتل لیلیوم سلمانشهر برگزار شد، گفت: مجموعه سرمایه‌گذاران و 
بهره‌برداران در حوزه گردشگری توان و قدرت ما هستند و به وجود شما 

افتخار می‌کنیم.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران با بیان 
اینکه حضور یک عضو از استان در جامعه هتل‌داران کشور نشان از 
اهمیت بالای گردشگری مازندران دارد، افزود: قطعا این فرصت منشا 

اتفاقات مثبت و تاثیر گذار در استان خواهد بود.
او در ادامه بیان کرد: پاویون استان مازندران در نمایشگاه بین‌المللی 
گردشگری و صتایع وابسته تهران در سال ۱۴۰۲ با همراهی جامعه 
حرفه‌ای هتل‌داران استان به شکل کاملا حرفه‌ای و در شان نام استان 

مازندران برگزار شد و مورد استقبال بازدیدکنندگان قرار گرفت.
ایزدی فعالیت ۶۹ هتل در سطح استان و پروژه‌های مهم در حال ساخت 
در مازندران را نوید روزهای درخشان در صنعت گردشگری مازندران 

عنوان کرد.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران با اشاره به 
تصمیم ارزشمند برگزارکنندگان این نشست برای گرامیداشت زنده یاد 
مصطفی آشوری و تقدیر از پیشکسوت هتلداری مازندران، علی نادری 
اسرمی گفت: پاسداشت زحمات این بزرگواران در عرصه گردشگری 
و هتلداری انگیزه مهمی برای جوانان و سرمایه‌گذاران خواهد بود و 

امیدوارم هر چه زودتر شاهد اخبار خوب در این صنعت باشیم.

تسهیلات کم بهره برای هنرمندان فعال 
صنایع‌دستی پیگیری می‌شود

از  مازندران  صنایع‌دستی  و  گردشگری  میراث‌فرهنگی،  مدیرکل 
پیگیری برای اعطای تسهیلات کم بهره برای هنرمندان فعال در حوزه 

صنایع‌دستی خبر داد.
حسین ایزدی در مراسم گرامیداشت روز جهانی صنایع‌دستی غرب 
مازندران که در محل سالن همایش‌های بندر نوشهر برگزار شد؛ گفت: 
خدمت رسانی به جمعیت هنر و هنرمندان مازندران افتخار بزرگی است 

و امیدوارم خادم شایسته‌ای برای این جامعه شریف و عزیز باشیم.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران افزود: 
صنایع‌دستی کار دل است، عشق است که اثر را خلق می‌کند و قیمت 

گذاری برای این آثار کار سختی و ناممکنی است.
او با بیان این مطلب که صنایع‌دستی مازندران خلاصه‌ای از طبیعت و 
زیست ماست، بیان کرد: لاک‌تراشی، نمد مالی، دست بافته‌های داری و 
به خصوص فرش کلاردشت هنرهای زیبا و شاخص است که از طبیعت 

الهام گرفته است.
ایزدی تصریح کرد: رئیس جمهوری شهید تاکید داشت که باید از تمام 

ظرفیت‌ها برای احداث بازارچه‌های دائمی صنایع‌دستی استفاده شود.
از  مازندران  صنایع‌دستی  و  گردشگری  میراث‌فرهنگی،  مدیرکل 
شهرستان‌های غرب مازندران به خصوص نوشهر به عنوان مرکز مهم 
فروش و بازارچه دائمی صنایع‌دستی یاد کرد و گفت: قطعا با تعامل 
و همت شما به خصوص همراهی رسانه‌های تاثیر گذار می‌توانیم 
ماهیت فرابخشی دستگاه میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی را با 

همکاری دیگر نهادها و دستگاه‌ها را به درستی نشان دهیم.
ایزدی با اشاره به این موضوع که حل دغدغه اشتغال با صنایع‌دستی و 
هنر زنان شریف مازندرانی با ارایه حمایت‌های دولتی همچون تسهیلات 
مرتفع می‌شود از پیگیری برای اعطای تسهیلات کم بهره برای هنرمندان 

فعال در حوزه صنایع‌دستی خبر داد.
نمایشگاه صنایع‌دستی نوشهر یکی از مهم‌ترین فرصت‌های بازاریابی 

برای هنرمندان مازندرانی است
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران از نمایشگاه 
صنایع‌دستی نوشهر به‌عنوان یکی از مهم‌ترین فرصت‌های بازاریابی 

برای هنرمندان این حوزه یاد کرد.
حسین ایزدی پس از ادای احترام در گلزار شهدای شهرستان نوشهر 
در دیدار با امام جمعه این شهرستان با اشاره به ظرفیت‌های خوب 
گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان نوشهر از حمایت خوب ایشان در 
مسیر توسعه صنایع‌دستی که به دلیل بیماری امکان حضور در آیین 

گرامیداشت صنایع‌دستی را ندارند، قدردانی کرد.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران افزود: 
نیازمند همدلی بیشتر برای اجرای برنامه‌های جدیدمان در سه حوزه 

میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی هستیم.
او با بیان این مطلب که نمایشگاه صنایع‌دستی نوشهر یکی از مهم‌ترین 
فرصت‌های بازاریابی در این هنر صنعت مهم به شمار می رود؛ تصریح 
کرد: امیدواریم بتوانیم برنامه احداث نمایشگاه دائمی صنایع‌دستی را 

در این شهرستان اجرایی کنیم.
سید محمود مشایخ امام جمعه شهرستان نوشهر در این جلسه ضمن 
تبریک هفته صنایع‌دستی به هنرمندان این حوزه یادآور شد: اشتغال 
دغدغه اصلی همه بوده و است و صنایع‌دستی فرصت و ظرفیت خیلی 

خوبی برای حل این موضوع خواهد بود.
او تاکید کرد: نمایشگاه صنایع‌دستی نوشهر ظرفیت خوبی برای معرفی 

هنر هنرمندان است و باید برای توسعه آن برنامه داشته باشیم.
امام جمعه شهرستان نوشهر در ادامه گفت: باید تمام مسئولان 
شهری و شهرستان در حوزه گردشگری و صنایع‌دستی مشارکت کنند و 

نمایشگاه‌های خوبی را تدارک ببینند.
آیین گرامیداشت هنرمندان صنایع‌دستی غرب استان در شهرستان 

نوشهر برگزار شد.

تقدیر معاون صنایع 
دستی وزارت میراث 
فرهنگی از مدیرکل 
میراث‌فرهنگی گیلان 
در هفته صنایع‌دستی

جلسه کمیسیون احداث و خدمات فنی اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی گرگان با موضوع اقدامات 
عمرانی و گردشگری در شهر تاریخی استرآباد)گرگان( 
با حضور نماینده مردم گرگان و آق‌قا در مجلس 
شورای اسامی، مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی استان گلستان، رئیس و اعضای اتاق 
بازرگانی، جمعی از مسئولان، فعالان و کنشگران در 

حوزه شهر تاریخی استرآباد)گرگان( برگزار شد.
میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  روابط‌عمومی  به‌گزارش 
گردشگری و صنایع‌دستی گلستان، جلسه کمیسیون 
احداث و خدمات فنی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن 
و  عمرانی  اقدامات  موضوع  با  گرگان  کشاورزی  و 
گردشگری در شهر تاریخی استرآباد)گرگان( امروز شنبه 
26 خردادماه 1403 با حضور مهندس رمضانعلی 
سنگدوینی نماینده مردم گرگان و آق‌قا در مجلس 
مدیرکل  ساوری  محمدجواد  اسامی،  شورای 
استان  صنایع‌دستی  و  گردشگری  میراث‌فرهنگی، 
گلستان، مهندس امیر یوسفی رئیس اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی گرگان، مهندس محمد 
مرتضوی رئیس کمیسیون احداث و خدمات فنی 
مهندسی اتاق بازرگانی، شهردار منطقه دو گرگان، 
جمعی از مسئولان، فعالان و کنشگران در حوزه شهر 

تاریخی استرآباد)گرگان( برگزار شد.

ëë ضرورت تسهیل‌گری در رونق حضور سرمایه‌گذاران
در بافت تاریخی گرگان

نماینده مردم شریف گرگان و آق‌قلا در مجلس شورای 
اسامی در این جلسه ضمت بیان این‌که شهر گرگان 
روح ندارد و کالبد شهری آن نیازمند بازنگری است، 
تأکید کرد: باید با تسهیل‌گری رونق حضور سرمایه‌گذاران 
را در شهر گرگان و به‌ویژه بافت تاریخی ارزشمند گرگان 
فراهم آوریم. رمضانعلی سنگدوینی تصریح کرد: 
منطقه گردشگری النگدره و ناهارخوران ظرفیتی بسیار 
خوب برای توسعه گردشگری است اما متأسفانه رها 

شده است.
او عنوان کرد: معرفی و تبلیغ بافت تاریخی گرگان در 
سطح استانی، ملی و بین‌المللی موضوعی بسیار دارای 

اهمیت است. نماینده مردم شریف گرگان و آق‌قلا 
در مجلس شورای اسامی خاطرنشان کرد: باید به 
بافت تاریخی گرگان در شان و جایگاه آن برای توسعه 
گرگان و همچنین استان، بها دهیم و در این راستا باید 
دستگاه‌های متولی و زیرساختی پای‌کار باشند. او در 
ادامه تأکید کرد: جلسه بعدی باید بر اساس برنامه‌ریزی 
مدون، مصوبات را مشخص کنیم و برای اجرایی شدن 
کامل آن برنامه‌ریزی و هم‌افزایی کنیم. سنگدوینی با 
اشاره به ظرفیت‌های گلستان در حوزه‌های مرتبط با 

گردشگری، گفت: استان‌های هم‌جوار از نقطه‌نقطه 
استان خود در راستای رونق و توسعه و گشایش اقتصادی 
برای مردم منطقه با رویکرد گردشگری بهره‌برداری 
می‌کنند. او در ادامه گفت: از تلاش‌های و زحمات 
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در 
حوزه گردشگری شهر گرگان و استان تقدیر و تشکر دارم.

ëë عدم همکاری دستگاه‌های مرتبط بزرگ‌ترین آسیب
در راستای احیا بافت تاریخی گرگان

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
گلستان نیز در ادامه این جلسه گفت: بزرگ‌ترین 
معضل و آسیب در شهر تاریخی استرآباد)گرگان( 

عدم همکاری بین دستگاه‌ها و متولیان این حوزه است. 
محمدجواد ساوری با اشاره به اقدامات حفاظتی در 
شهر تاریخی استرآباد، بیان کرد: تلاش کردیم تا تقریباً 
تخریب و تجاوزها را در بافت تاریخی گرگان نسبت به 
گذشته کاهش دهیم. او تأکید کرد: کمبود زیرساخت‌ها، 
فرسوده بودن و عدم توجه دستگاه‌های ذی‌ربط در 
این حوزه موجب شده نارضایتی فراوان داشته باشیم. 
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
گلستان خاطرنشان کرد: فقط شرکت گاز استان و شهر 
گرگان اقدامات زیرساختی را در بافت تاریخی تقریباً به 
پایان رسانده است و سایر دستگاه‌های خدمات‌رسان و 
زیرساختی همچون آب و فاضلاب، شرکت توزیع نیروی 
برق و... هنوز اقدام خاصی در راستای نوسازی و رفع 

کمبودها و مشکلات در بافت تاریخی اجرایی نکردند.

ëë شهر تاریخی استرآباد، هویت شهر و مردم گرگان
است

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی گرگان 
در جلسه کمیسیون احداث و خدمات فنی اتاق بازرگانی 
گرگان، گفت: شهر تاریخی استرآباد به‌عنوان هویت 
شهر و مردم گرگان از داشته‌های دارای اهمیتمان در 
سطح ملی و استانی است اما نتوانستیم از داشته‌هایمان 
به‌درستی بهره‌برداری کنیم. امیر یوسفی خاطرنشان 
کرد: یکی از کمیسیون‌های فعال در اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی گرگان، کمیسیون احداث و 

خدمات فنی است که به جد پیگیر موضوعات است.

ëë ضرورت تدوین برنامه جامع و مشارکت دستگاه‌های
متولی در احیا بافت تاریخی گرگان

رئیس کمیسیون احداث و خدمات فنی مهندسی اتاق 
بازرگانی گرگان نیز در ادامه این جلسه گفت: مجموع 
اقدامات شهرداری گرگان در سال‌های 1397 و 1398 
در بافت تاریخی گرگان بسیار ارزشمند بود که باید آن 

اقدامات تکرار می‌شد.
محمد مرتضوی با اشاره به این‌که در حوزه فرهنگی در 
بافت تاریخی گرگان اقدامات شاخص و تأثیرگذاری 
انجام ندادیم، بیان کرد: ضروری است تا یک برنامه 

جامع و در ذیل آن اقدامات اجرایی در راستای احیای 
بافت تاریخی گرگان آغاز شود و در این راستای باید 
دستگاه‌های متولی و مرتبط ورود پیدا کنند. او افزود: باید 
این برنامه و مجموع این اقدامات به طریقی برنامه‌ریزی 
و اجرایی شود تا به سمت توسعه پایدار بافت تاریخی 

گرگان پیش برویم.
در ادامه این جلسه نیز عضو اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی گرگان با تأکید بر نقش همه 
دستگاه‌های اجرایی و خدمات‌رسان مرتبط در احیا 
شهر تاریخی استرآباد)گرگان(، گفت: در حوزه شهر 
تاریخی استرآباد)/گرگان( تنها اداره‌کل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی استان پاسخگو و مسئول احیا 
و مرمت این اثر ارزشمند نیست و باید سایر دستگاه‌های 
اجرایی متولی در این بخش را پاسخگو کنیم. هامان 
هاشمی بیان کرد: توسعه و رونق اقتصادی شهر گرگان 
تنها با توسعه صنعت گردشگری و به‌ویژه احیا بافت 
تاریخی گرگان رقم خواهد خورد. در بخشی از جلسه 
کمیسیون احداث و خدمات فنی اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی گرگان با موضوع اقدامات عمرانی 
و گردشگری در شهر تاریخی استرآباد)گرگان( فعالان و 
کنشگران در حوزه بافت تاریخی گرگان به بیان دیدگاه‌ها 
و ارائه راهکار در راستای احیا و مرمت این اثر تاریخی 

ارزشمند پرداختند.

ëëبافت تاریخی گرگان اسیر بروکراسی‌های اداری
بیگی فعال و کنشگر در حوزه بافت تاریخی گرگان در 
این جلسه گفت: متأسفانه دستگاه‌های متولی در احیا 
و مرمت بافت تاریخی گرگان به‌درستی نتوانستند در 
این حوزه اثرگذار باشند. او تصریح کرد: طرح جامع و 
هدفمندی نداریم و متأسفانه بافت تاریخی گرگان اسیر 
بروکراسی‌های اداری شده است.  بیگی تأکید کرد: تنها 
راه برون‌رفت از وضعیت فعلی در بافت تاریخی گرگان، 
هم‌افزایی بین بخشی و هماهنگی و مشارکت بخش 
خصوصی است. در ادامه این جلسه محمود اخوان 
فعال و کنشگر در حوزه بافت تاریخی گرگان گفت: نبود 
برنامه برای بافت تاریخی گرگان مهم‌ترین آسیب را به 
آن وارد ساخته است و در هر دوره مدیریتی یک بخش 
با یک موضوع مرمت می‌شود و این کار تداوم نمی‌یابد.

او بیان کرد: مهم‌ترین موضوع در بافت تاریخی گرگان 
توسعه و تقویت زیرساخت‌ها است. مقداد صادقیان 
فعال و کنشگر در حوزه بافت تاریخی گرگان نیز در بخش 
دیگری از این جلسه گفت: طراحی قسمت‌هایی از بافت 
تاریخی گرگان در دست اقدام است و امیدواریم به‌زودی 
اجرایی شود. او با اشاره به این‌که یکی از پیگیری‌ها در 
بافت تاریخی ایجاد محل گذر توانگران است، تأکید 
کرد: حتماً باید قبل از شروع مرمت و احیا دستگاه‌های 
خدمات‌رسان مثل آب و فاضلاب، شبکه توزیع برق، 
شرکت گاز، مخابرات و... مجموع اقدامات موردنیاز در 
حوزه تأمین زیرساخت‌های خدماتی را آغاز و اجرایی 
کنند. در ادامه این جلسه نیز حسین ضمیر فعال و 
کنشگر در حوزه بافت تاریخی گرگان گفت: بافت تاریخی 
گرگان در سال 1310 به‌عنوان اولین بافت تاریخی کشور 
در فهرست آثار ملی به ثبت رسیده است اما متأسفانه 
شاهد توسعه و رونق آن نبودیم. او تصریح کرد: به باغ 
مزار لطفی به لحاظ ارزش باید همچون یک چاه نفت 
در بافت تاریخی گرگان توجه شود اما شاهد کم‌لطفی 

شهرداری گرگان به این مکان مهم هستیم.

بررسی اقدامات عمرانی و گردشگری در شهر تاریخی 
استرآباد)گرگان( در اتاق بازرگانی گرگان 

سید علی مهاجر معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استاندار گلستان در نخستین جلسه شورای اطلاع رسانی 
استان در سال جاری با اشاره به اینکه مش و منش شهید 
جمهور را باید الگو قرار بدهیم، گفت: تک تک اعضاء 
مطالبه گر باشند و در امر اطلاع رسانی دغدغه مند و 
مسئولانه میدان داری کنند. به گزارش روابط عمومی 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، صبح یکشنبه 
سی و پنجمین جلسه پیاپی و نخستین جلسه شورای 
اطلاع رسانی استان گلستان با حضور سید علی مهاجر 
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گلستان و 
اعضای حقوقی و حقیقی با چهار دستور برپا شد. معاون 
سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گلستان ضمن ادای 
احترام به شهید جمهور و یارانش و نیز تبریک روز عرفه 
و عید سعید قربان،گفت: اخلاق، نگاه و ورود میدانی و 
توجه نکردن به حاشیه از ویژگی های شهید جمهور بود 
و  مش و منش وی را باید الگو قرار بدهیم. سید علی 
مهاجر در ادامه با تاکید بر اینکه فرصت اندک هست و 
با هجمه نابرابر دشمنان مواجه هستیم، گفت: تک تک 
اعضاء مطالبه گر باشند و در امر اطلاع رسانی دغدغه 
مند و میدان داری کنند. وی برپایی رویدادهایی چون 
خبرنگار امیدآفرین در پی سفر دومین شهید جمهور و 
اعضا دولت سیزدهم به استان گلستان و نیز خبرنگار 
امیدآفرین ویژه انتخابات مجلس شورای اسامی در 
سال گذشته را ارزشمند و تاثیرگذار برشمرد و افزود: ایده 
پردازی برپایی دومین جشنواره خبرنگار حماسه آفرین 
برای انتخابات پیش رو قابل توجه است و ضرورت 
دارد اهالی رسانه در امر اطلاع رسانی و جلب مشارکت 

حداکثری اهتمام نشان دهند. مهاجر همچنین در 
بخش دیگری از سخنانش بر رصد واحصاء کانال ها و 
گروه های پر مخاطب و نیز تولید آثار کیفی و موثر تاکید 
کرد. در بخش دیگری از این جلسه الهام متین مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان و دبیر شورا نیز  ضمن 
ارائه گزارشی مبسوط از کارگروه های چهارگانه شورا و 
اقدامات صورت گرفته، درباره دومین جشنواره خبرنگار 

حماسه آفرین مطالبی را به سمع حاضران رساند.
وی همچنین در خصوص برنامه های اطلاع رسانی 
و اقناعی ویژه چهاردهمین دوره انتخابات ریاست 
جمهوری، همراه با رویکردها و راهبردها و اقدامات 
صورت گرفته و مصادیق تخلف های انتخاباتی که رسانه 

ها باید بدان توجه نشان دهند مطالبی را مطرح کرد.
الهام متین در بخش پایانی سخنانش به برنامه ریزی 
های صورت گرفته برای حضور میدانی در جلسات 
شورای فرهنگ عمومی در شهرستان ها ویژه انتخابات 
پیش رو، برپایی نشست های تبیینی ویژه اهالی رسانه 
و جامعه هدف مطالبی را عنوان کرد. همچنین وی 
گزارشی کمی از اقدامات دستگاه های اجرایی در حوزه 
شاخص تبیین دستاوردها و اقناع افکار عمومی ارائه کرد.
گفتنی است، در این جلسه همچنین حاضران ضمن 
تاکید بر ضرورت سرعت بخشی به تصمیم ها و اجرایی 
شدن راهبرد و اهداف با توجه به نزدیک بودن به زمان 
انتخابات، درباره اقدامات صورت گرفته در رسانه ملی، 
نقش روابط عمومی ها در انتخابات پیش رو، ضرورت 
هم افزایی و مواردی از این دست مباحثی را مطرح 

کردند و به گفت و گو و تبادل نظر نشستند.

در نخستین جلسه شورای اطلاع رسانی در سال 1403 عنوان شد؛

تک تک اعضا مطالبه گر باشند و در امر اطلاع‌رسانی 
دغدغه مند و مسئولانه میدان داری کنند

لوه و شهر  از نخبگان و معتمدان بخش  جمعی 
صادق‌آباد گالیکش در نشست با استاندار گلستان 
خواستار اهتمام ویژه دولت و مسوولان این استان برای 
تکمیل زیرساخت‌های این بخش در حوزه‌های گوناگون 

به‌خصوص استفاده بهینه از ظرفیت گردشگری شدند.
این نخبگان و معتمدان عصر شنبه در نشست صمیمانه 
با استاندار گلستان بیان کردند: این بخش ظرفیت‌های 
زیادی در حوزه گردشگری از جمله پارک ملی گلستان 
و آبشار لوه دارد که سرمایه‌گذاری در آن سبب ایجاد 

اشتغال و درآمد برای اهالی می‌شود.
معرفی ظرفیت‌های گردشگری و آبشار لوه، بهسازی 
جاذبه‌های  دیگر  و  آبشار  این  به  دسترسی  جاده 
گردشگری، تجهیز تفرجگاه‌ها به روشنایی، رفع اختلاف 
و دعاوی زمین‌های کشاورزی و مسکونی میان ستاد 
اجرایی فرمان امام و مردم، ضرورت احداث زائرسرا 
برای زائران امام رضا )ع( و راه‌اندازی مرکز مشاوره 
خانواده از جمله مطالبات مطرح شده در این نشست 

بود. نخبگان و معتمدان بخش‌ لوه و شهر صادق آباد 
همچنین بر لزوم اختصاص بخشی از تفرجگاه‌های 
این بخش به بانوان و خانواده‌ها، ساماندهی و نظارت 
بر بوم‌گردی‌ها، احداث زمین چمن مصنوعی و توجه 
به مشکلات ورزشکاران، ضرورت استقرار نمایندگی 
ادارات و نهادها در صادق‌آباد، تسریع در احداث سیل 
بند، اختصاص ماشین حمل زباله و خودروی حمل 
جنازه، احداث سالن ورزشی، پیگیری پرداخت مطالبات 
و بهای محصول کشاورزان، احداث پل هوایی، تسریع در 
اجرای طرح هادی روستاهای بخش و رفع کمبود آب 

آشامیدنی روستای قوشه چشمه تاکید کردند.
نخبگان و معتمدان بخش لوه و شهر صادق آباد 
گالیکش همچنین با گرامیداشت یاد و خاطره شهیدای 
خدمت، آمادگی خود را برای حضور پرشور در انتخابات 

ریاست جمهوری در هشت تیرماه امسال اعلام کردند.
شهر صادق آباد از توابع بخش لوه شهرستان گالیکش 

در شرق استان گلستان واقع است.

توسعه گردشگری، مطالبه نخبگان گالیکش از 
استاندار گلستان



 بازدید از مراتع سمپاشی شده
جهت مبارزه با ملخ مراکشی در 
شهرستان گنبدکاووس 
به گزارش روابط عمومی معاونت سازمان و مدیریت جهاد کشاورزی 
شهرستان گنبد کاووس بازدید از مراتع سمپاشی شده جهت مبارزه و 
ردیابی با ملخ مراکشی در شهرستان توسط احمدی و خرمالی اکیپ 
مبارزه با ملخ شهرستان به همراه مرتضوی پور عامل مالی شرق استان 
در مراتع حوزه کرند و... انجام شد. احمدی کارشناس مسئول حفظ 
نباتات مدیریت هدف از این پایش را بررسی موجودی سموم در پایگاه 
مرکزی مبارزه با ملخ در کرند و در ادامه بازدید مناطق سمپاشی شده 
از نظر تراکم جمعیت این آفت در کانون های آلودگی، عنوان کرد لازم 
به ذکر است سطح ردیابی تاکنون ۳۱۵۰۰ هکتار و سطح سمپاشی ۲۱۰ 
هکتار توسط اکیپ مبارزه با ملخ انجام شده است همچنین در مناطق 

بازدید شده این آفت به خوبی کنترل شده است.

ذخایر استراتژیک بیش از ۱۷۹۰۰ تن 
انواع کود های کشاورزی یارانه ای برای 
کشت محصولات تابستانه 
سید صمد ضیائی مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان 

گلستان، از تامین مکفی انواع کودهای ازته، فسفاته و پتاسه خبرداد .
وی به اشاره آمار تامین انواع کود تصریح کرد: از ابتدای سال‌جاری 
تاکنون بیش از۳۵۵۷۷ تن انواع کود کشاورزی یارانه ای تامین شده 
است که این کود ها شامل۲۴۲۰۸ تن ازته،۳۷۹۵ تن فسفاته و۷۵۷۴ 
تن پتاسه بوده است. در ادامه افزود: هم اکنون بیش از۱۷۹۶۴ تن 
انواع کود ازته، فسفاته و‌پتاسه در انبار های استان ذخیره سازی شده 
است که به میزان۸۵۸۰ تن ازته،۲۸۸۵ تن فسفاته و۶۴۹۹ تن پتاسه 
را شامل می شود که ضمن اینکه میزان قابل توجهی محموله ازته 
و فسفاته و پتاسه بعنوان کود پایه جهت کشت محصولات تابستانه 
بین راهی وجود دارد . وی خاطر نشان کرد: در حال حاضر عمده 
یارانه های بخش کشاورزی، به نهاده های کشاورزی از جمله کود 
های شیمیایی اختصاص می یابدکه کشاورز تنها۳۰ درصد بهای آن 
را می پردازد که لازمه بهره مندی لازم، اعمال مدیریت مناسب در 
امر بازرگانی و دسترسی به موقع کشاورزان به آن می باشد  ودر این 
زمینه  شرکت خدمات حمایتی کشاورزی، با تمام ظرفیت اقدام به کار 

حداکثری در جهت تامین به موقع کود نموده است.

اجرای نخستین مانور اطفای حریق 
بیمارستانی در مرکز گلستان
نخستین مانور عملیاتی اطفاء حریق بیمارستانی، امداد و نجات و 

تخلیه اضطراری، امروز در بیمارستان قلب شفاء گرگان اجرا شد.
رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری گرگان گفت: 
هدف از برگزاری این مانور، ارزیابی و ارتقای توان عملیاتی نیرو‌های 
آتش نشانی و کادر واکنش سریع بیمارستانی و همچنین تعامل 
دستگاه‌های مرتبط بود. موسی الرضا صفری افزود: آتش نشانی برای 

اجرای این مانور در سایر اماکن تجمعی در مرکز استان آمادگی دارد.

 کشف ۱۰۶ قلم اشیای تاریخی
 در شهرستان بندرگز
فرمانده انتظامی بندرگز از کشف اشیای تاریخی در این شهرستان خبر 
داد. سرهنگ مهدی مهدوی نیا گفت: در پی اطلاع واصله مبنی بر 
حفاری غیر مجاز و نگهداری اشیاء تاریخی توسط فردی در شهرستان 
بندرگز موضوع در دستور کار ماموران قرار گرفت. وی افزود: ماموران 
کلانتری ۱۱ پس از انجام اقدامات اطلاعاتی و تحقیقات پلیسی، با 
هماهنگی مرجع قضائی متهم را شناسایی و دستگیر کردند. سرهنگ 
مهدوی نیا گفت: در بازرسی از مخفیگاه متهم تعداد ۱۰۶ قلم اشیاء 
عتیقه کشف که برابر اعلام کارشناسان مربوط به دور‌های ساسانی، 
اشکانی و قاجار می‌باشد. فرمانده انتظامی بندرگز گفت: متهم پس 

از تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شد.

محکومیت قاچاقچیان قارچ ترافل 
جنگلی در کلاله
مدیرکل تعزیرات حکومتی گلستان از محکومیت ۱۱ میلیارد ریالی 

قاچاقچیان قارچ ترافل در تعزیرات حکومتی کلاله خبر داد.
رضا قشاقی مدیرکل تعزیرات حکومتی گلستان گفت: پرونده‌های 
قاچاق ۱۵۵ هزار و ۷۵۰ کیلوگرم قارچ ترافل جنگلی به ارزش هفت 
میلیارد و ۷۸۷ میلیون ریال برای رسیدگی به شعبه اول ویژه به تخلفات 
قاچاق کالا و ارز تعزیرات حکومتی شهرستان کلاله ارجاع شد. مدیرکل 
تعزیرات حکومتی گلستان افزود: شعبه با توجه به مدارک موجود در 
۲ پرونده و ارائه نشدن مدارک قانونی، تخلف را محرز و علاوه بر ضبط 
کالا، متخلفان را به پرداخت ۱۰ میلیارد و ۸۶۲ میلیون ریال جزای نقدی 
محکوم کرد. قشاقی گفت: مأموران پلیس آگاهی و منابع طبیعی 
شهرستان کلاله قارچ‌های ترافل را از ۲ خودرو سواری کشف و گزارش را 

برای رسیدگی به تعزیرات حکومتی ارسال کردند.

رهاسازی بخشی از آب سد وشمگیر 
بخشی از آب سد وشمگیر برای تامین نیاز آبی زمین‌های کشاورزی 

محدوده گرگانرود رها می‌شود.
براساس اعلام شرکت آب منطقه‌ای گلستان، برای تامین نیاز آبی 
زمین‌های کشاورزی محدوده گرگانرود، بخشی از آب سد وشمگیر 
از ساعت هشت شب جمعه رهاسازی می‌شود. در این اطلاعیه از 
کشاورزان و اهالی منطقه به ویژه در مسیر رودخانه گرگانرود خواسته 
شده است؛ از نزدیک شدن به حریم رودخانه در پایاب سد وشمگیر 
تا گمیشان خودداری کنند. بر اساس این اطلاعیه، رها سازی بخشی 
از آب سد وشمگیر با هدف مدیریت یکپارچه منابع آب گرگانرود و 
تامین آب مورد نیاز زیست محیطی و همچنین بهبود شرایط آبزیان 
رها سازی شده در پایاب گرگانرود و برای احیا و تجدید نسل ماهیان در 

دریای خزر انجام می‌شود.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
گلستان

سال بیستم
شماره   2929 
سه‌شنبه
29 خرداد 1403 
11 ذی الحجه 1445

اخبار

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی، نورانی رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان، روز شنبه 26 خردادماه، با 
مدیرکل تعزیرات حکومتی استان، دیدار و گفت‌وگو کرد.

در این دیدار، اهم موضوعات شاخص و مسائل مرتبط در حوزه کاری، مورد تبادل نظر و تصمیم‌گیری قرار گرفت و 
در ادامه جلسه، در خصوص تحقق شعار سال )جهش تولید با مشارکت مردم( موارد مهمی در جهت پیشبرد اهداف 

توسعه‌ای استان مطرح گردید.

جلسه رئیس سازمان مدیریت و 
برنامه ریزی با مدیرکل تعزیرات 
حکومتی استان گلستان

شیرینی  شد  باعث  ازدواج  برای  جوان  دو  معرفی 
واسطه‌گری در ذهن حجت‌الاسام علیرضا ریاحی و 
همسرش ماندگار و لذت‌بخش شود و حالا آنان با گذشت 
۲۷ سال از شروع این کار خیر، در امر ازدواج فعال‌اند 
قدم  ازدواج  واسطه‌گری  و  همسان‌گزینی  مسیر  در  و 
بر می‌دارند. گرچه نداشتن خانه و شغل، مانع اصلی 
ازدواج است اما باید »انتخاب گزینه مناسب« را نیمی 
از راه جوانان برای ازدواج دانست؛ موضوعی که اگر به 
درستی به آن توجه شود از بسیاری هزینه‌های زندگی 
مشترک و اختلافات سلیقه‌ خانوادگی می‌کاهد. در این 
راستا، توسعه میانجی‌گری ‌ازدواج بسیار حائز اهمیت 
است در گذشته خویشاوندان نقش به‌سزایی در ازدواج 
جوانان ایفا می‌کردند ولی گذر زمان و اصطکاک زندگی 
سنتی با مدرنیته باعث شد برخی خانواده‌ها توان نظارت 
و رسیدگی به فرزندان را از دست بدهند چه برسد به 
میانجی‌گری در امر ازدواج. از این رو برای کاهش سن 
ازدواج باید به سمت تقویت کانون‌های تسهیل‌کننده 

ازدواج رفت.
ارشد  کارشناسی  ریاحی  علیرضا  حجت‌الاسام 
روانشناسی و دانشجوی دکترای سطح چهار حوزه علمیه 
قم و نویسنده پنج عنوان کتاب است که سال‌ها در عرصه 
خانواده فعالیت می‌کند، او گرچه سال‌ها به اتفاق 
همسرش »معصومه ریاحی« به صورت غیررسمی در امر 
واسطه‌گری ازدواج دستی بر آتش داشته اما از ۲ سال قبل 
تصمیم گرفت با راه‌اندازی مرکز آوای رحمت به همراه 
همسر، فرزند و عروسش به طور رسمی در تسهیل‌گری و 

واسطه‌گری ازدواج قدم بردارد.
اقدام خداپسندانه این زوج دغدغه‌مند و همراهی دیگر 
اعضای خانواده در کار خیر ازدواج موجب شد خبرنگار 
ایرنا با حجت‌الاسلام ریاحی و همسرش به گفتگو بنشیند 

که در ادامه از نظر می‌گذرانید؛

ëë همین اول گفتگو برویم سر اصل مطلب، چطور شد
وارد این کار شدید؟

حاج آقا ریاحی: ما از سال‌ها پیش واسطه‌گری ازدواج 
را شروع کردیم البته نه به شکل امروز و تخصصی. از 
جمع دوستان، آشنایان و اقوام کار واسطه‌گری را به اتفاق 
همسرم شروع کردم و اولین معرفی برای ازدواج نیز 
مربوط به سال ۱۳۷۴ بوده است. در واقع معرفی ۲ جوان 
از اقوام برای ازدواج در سال ۱۳۷۴ باعث شد تا ما وارد 

عرصه واسطه‌گری ازدواج شویم.
بعد از آن واسطه‌گری برای ازدواج یک زوج جوان برای 
ادامه این راه ترغیب شدیم، این کار هم حال خودمان و 
هم اطرافیان را خوب می‌کرد لذا انگیزه گرفتیم بیش از 

پیش در این مسیر گام برداریم.

ëë مرکز شما دقیقا چه کاری انجام می‌دهد فرایند 
معرفی تا ازدواج جوانان چگونه است؟

حاج آقا ریاحی: ۲ سال پیش اقدام به راه‌اندازی مرکز 
آوای رحمت کردیم و پس از اخذ مجوزهای لازم، کار 
واسطه‌گری ازدواج را به صورت قانونی و تخصصی آغاز 

کردیم.
مجموعه ما یک مجموعه تخصصی در عرصه مشاوره 
خانواده است که کنار آن فعالیت‌ها و کُنش‌های مربوط 
به ازدواج جوانان را انجام می‌دهد، در این مرکز در کنار 
همسر، دختر و عروسم کار همسان‌گزینی ازدواج را انجام 

می‌دهیم.
در واقع ما یک نوع تسهیل‌گری ازدواج انجام می‌دهیم، 
خیلی از جوانان برای ازدواج انگیزه و مهارت انتخاب 
تخصصی،  و  آموزشی  کارگاه‌های  در  ما  که  ندارند 

آموزش‌های لازم را به آنها ارائه خواهیم کرد.
گاهی اوقات جوانان مهارت و انگیزه لازم برای ازدواج را 
دارند اما فرد مناسبی را سراغ ندارند که در این موارد نیز ما 

به کمک این دسته از جوانان خواهیم آمد.
ما در مرکز یک شورای همیار خانواده تشکیل دادیم که 
به صورت هفتگی جلساتی را برگزار می‌کنیم، در این شورا 

گزینه‌های مختلف بررسی و بر اساس معیارهای لازم 
پالایش می‌شوند تا آنهایی که شرایط مناسب‌تری نسبت به 
یکدیگر دارند به هم معرفی شوند. پس از معرفی، پیشنهاد 
ملاقات حضوری به متقاضیان داده می‌شود، ما در فرایند 
ملاقات نیز آموزش‌ها و مشاوره‌های لازم را می‌دهیم تا این 
کار را به نحو احسن انجام دهند البته در صورتی که افراد 
تمایل به ادامه آشنایی و ملاقات‌های بیشتر داشته باشند ما 
به آنها کمک خواهیم کرد البته همه این کارها با حضور و یا 

هماهنگی خانواده انجام می‌شود.
در فرایند ازدواج، مشاوران مرکز هم ورود می‌کنند و تست‌های 
روانشناسی و شخصیت‌شناسی از جوانان متقاضی ازدواج 
‌می‌گیرند که در صورت تایید تناسب‌های روحی و روانی به 

آنها توصیه‌ می‌کنیم برای ازدواج اقدام کنند.

ëë پس از معرفی و ازدواج کارتان تمام می‌شود و یا 
اینکه باز هم حمایت‌های شما از این زوج جوان ادامه 

پیدا می‌کند؟
حاج آقا ریاحی: پس از ازدواج نیز زوجین تا ۲ سال زیر نظر 
مرکز ما خواهند بود و در صورت بروز مشکل و یا نیاز به 

مشاوره از خدمات تخصصی مرکز استفاده خواهند کرد.
همچنین از برخی مزایای مراکز ما بهره‌مند خواهند شد 
که دریافت خدمات با تخفیف ویژه از دفاتر عقد و ازدواج، 

گل‌فروشی‌ها، مزون‌ها و تالارها از جمله این مزایا است.

ëëتا حالا واسطه ازدواج چند جوان شدید؟ 
حاج آقا ریاحی: تاکنون با روش‌های درست و اصولی 
توانستیم ۷۶ زوج جوان را از طریق بستر تسهیل‌گری و 
واسطه‌گری ازدواج با یکدیگر پیوند دهیم که همه این 

ازدواج‌ها نتایج خوبی به همراه داشت.

ëëازدواج شما هم سنتی بود؟ 
خانم ریاحی: بله ازدواج ما سنتی بود البته همسرم، 
پسرعمه‌ام هم بود که با پادرمیانی عموی من این 
ازدواج در سال ۱۳۷۱ سرگرفت و خدا را شکر در کنار هم 
خوشبخت هستیم. خداوند یک پسر و یک دختر به ما 
عطا کرده که هر ۲ فرزندمان ازدواج کردند و در این مرکز پا 

به پای ما برای امر خیر ازدواج تلاش می‌کنند.

ëëشیرین‌ترین و تلخ‌ترین خاطره شما؟ 
حاج آقا ریاحی: وقتی به مراسم ازدواج مراجعان خود 
دعوت می‌شویم و یا خبر تولد فرزند خود را می‌دهند 
بسیار برای ما مسرت‌بخش است و شیرین ترین خاطره 
ما محسوب می‌شود البته در این سال‌ها خاطره تلخی 
نداشتم. خانم ریاحی: شیرینی‌های این کار خیلی بیشتر 
از تلخی‌های آن است، برای مثال در یکی از مراسم‌های 
خواستگاری که دختر و پسر برای صحبت رفته بودند 

مدتی که گذشت ناگهان دیدیم کسی از بالای رختخواب 
به پایین پرت شده بعد متوجه شدیم پسرک خردسال 
خانواده و برادر عروس خانم، کنجکاو بود که صحبت‌های 
بین خواهرش و خواستگار را گوش کند که ناگهان به پایین 
پرت می‌شود البته اتفاقی برایش نیفتاد فقط باعث خنده 
حضار شد. در کنار همه شیرینی‌ها، دخالت‌های نابه‌جا و یا 
سخت‌گیری‌های بیش از حد خانواده‌ها از خاطرات تلخ ما 
است، گاهی اوقات ۲ جوان معیارهای لازم برای ازدواج را 
دارند اما دخالت اطرافیان و برخی رسومات غلط فرصت 

انتخاب اصلح را از آنها می‌گیرد.

ëë برخی افراد از کار شما پرهیز دارند و آن را دخالت در 
امور شخصی دیگران می دانند، در این باره چه نظری 

دارید؟
حاج آقا ریاحی: فرایند ازدواج یک فرایند دینی، اجتماعی 
و سنتی است خیلی از افراد بین ازدواج سنتی و مدرن 
تفاوت قائل می‌شوند. معتقدیم می‌توان یک روش 
درست را اتخاذ کرد تا ازدواج خوب و اصولی شکل بگیرد 
طوری که در این شیوه بتوان از واسطه‌گری، معرفی 
و آشنایی و استفاده از نظرات مشاوران و روانشناسان 
خانواده به صورت همزمان استفاده کرد. علاوه‌ بر معرفی 
جوانان متقاضی ازدواج از طریق شورای همیار خانواده و 
یا دوستان و آشنایان، جوانان هم به ما مراجعه کرده و به 
صورت حضوری و یا از طریق سامانه اینترنتی درخواست 
خود را ثبت می‌کنند. در مرکز آوای رحمت گزینه‌ها 
پالایش می‌شوند سپس افرادی که بیشترین تناسب را 
با یکدیگر دارند به هم معرفی می‌شوند و در صورت 
پذیرش، ملاقات زیرنظر مشاوران مرکز انجام می‌شود. 
ما راه‌های متعددی را برای کمک به جوانان قرار دادیم 
شورای همیار خانواده ما شبکه‌هایی را در جامعه دارد که 
دختران و پسران جوان را به ما معرفی می‌کند البته بعد از 
این معرفی، همکاران ما در مرکز، این جوانان را به دفتر 
معرفی کرده و در صورت رضایت آنها به ازدواج مراحل 
بعدی انجام می‌شود، ما هیچ‌گاه مداخله بدون اجازه 
جوانان نداریم چرا که حرمت و شخصیت افراد برای ما 
مهم است. اطلاعات و داده‌هایی که از افراد در این مرکز 
گرفته می‌شود محرمانه است و در اختیار هیچ کسی قرار 
داده نمی‌شود و به عنوان یک امانت قانونی، شرعی و 
اخلاقی نزد ما محفوظ می‌ماند. گاهی اوقات برخی افراد، 
گزینه‌هایی را برای ازدواج به مرکز ما معرفی می‌کنند اما 
آن جوان خودش مطلع نیست که این مساله کار را برای 
ما سخت می‌کند و ما اجازه فرد را لازم می‌دانیم چراکه 
خیلی از افراد ممکن است با این سبک ازدواج و یا این نوع 
ملاقات‌ها موافق نباشند. البته ما همیشه این نکته مهم را 
به مراجعان خود یادآوری می‌کنیم که »ما به جای شما 
انتخاب نمی‌کنیم بلکه به شما معرفی می‌کنیم« در واقع 

ما با ارائه مشاوره و راهنمایی مسیر ازدواج را برای جوانان 
تسهیل می‌کنیم.

ëë حاج آقا! خیلی‌ها فکر کنند این کار پول خوبی 
برایتان دارد؟

حاج آقا ریاحی: اتفاقا انگیزه‌ام از این کار اصلا مالی نیست 
و فرایند کار تسهیل‌گری و واسطه‌گری در مرکز ما زیر نظر 
سازمان‌هایی است که به ما مجوز اعطا کردند. پحتی زمانی 
که معرفی ما منجر به ازدواج هم شود باز هم هزینه‌ای 
از خانواده‌ها دریافت نمی‌کنیم به جز یک هزینه ناچیز 
که برای ثبت‌نام واریز می‌کنند. خوب کردن حال دیگران 
آنقدر ارزش دارد که انسان از وقت و سرمایه خود بزند، 
گاهی اوقات کسی پول دارد و در کار خیر مدرسه‌سازی، 
مسجد، بیمارستان و یا ساخت خانه برای محرومان 
اقدام می‌کند اما ما سرمایه این کارها را نداشتیم اما توان، 
وقت و علم کار واسطه‌گری ازدواج را داشتیم لذا در این 
مسیر خیر گام برداشتیم. ما یک تیم خانوادگی هستیم 
که در مسیر ازدواج جوانان قدم گذاشتیم و فامیل و آشنا 
دیگر ما را به نام ازدواج می‌شناسند و وقتی ما را می‌بینند 
می‌گویند لابد فلانی آمده تا برای دختر یا پسرمان گزینه 

معرفی کند.

ëë پس انگیزه شما از این کار چیست چطور می‌شود 
که خانوادگی این همه وقت و انرژی خود را صرف این 

موضوع می‌کنید؟
حاج آقا ریاحی: وقتی واسطه‌گری ما منجر به ازدواج 
جوانان می‌شود و ما را به مراسم دعوت می‌کنند انگار 
به مراسم فرزندمان دعوت شدیم و وقتی فرزندان آنها 
به دنیا می‌آیند احساس می‌کنیم نوه ما به دنیا آمده و 
به جمع خانواده من اضافه شده است. از طرفی دیگر 
کمک به ازدواج جوانان مطالبه رهبر معظم انقلاب و 
یک کار جهادی است و اگر همه ما به یک واسطه ازدواج 
تبدیل شویم بسیاری از بزه‌های اجتماعی ما کم می‌شود، 
در این دنیا نگاه به همه موضوعات با رنگ و بوی مالی 
شاید خیلی جالب نباشد خوب است گاهی اوقات با نیت 
رضای خداوند و شادی دل خانواده برای امر خداپسندانه 

ازدواج گام برداشت.

ëëدر این مسیر چه چالش‌هایی سر راه شما قرار دارد؟ 
حاج آقا ریاحی: گاهی اوقات که در امر ازدواج ورود 
می‌کنیم با مقاومت زیاد والدین مواجه می‌شویم حال 
آنکه دغدغه ما خیلی بیشتر است و با حساسیت ویژه‌ای 
وارد عمل می‌شویم تا بهترین انتخاب رقم خورد، ازدواج 
با همه تقدس، امر بسیار آسانی است. گاهی اوقات هم 
مهریه‌های سنگین و چشم و هم‌چشمی‌ها و خواسته‌های 
ناجور مانع ازدواج هستند، برخی والدین دختر از پسر ۲۴ 
ساله انتظار دارند خانه و ماشین داشته باشد حال آنکه 
تامین این امکانات در این سن ممکن نیست و یا خیلی 
سخت است. ما به دنبال کمک به افراد و تسهیل ازدواج 
هستیم، شعار ما کمک به جوانان در آستانه ازدواج با 
کمک علم روانشناسی و جامعه‌شناسی و با استفاده از 
امکانات دستگاه‌های اجرایی است. شاید خیلی‌ها خیال 
کنند که ازدواج نیاز به توان مالی دارد اما در ادارات ما 
جوانان بسیاری هستند که در کنار درآمد و شاغل بودن 
انگیزه ازدواج ندارند، اگر انگیزه ازدواج در جوانان خاموش 
شود کار واسطه‌گری سخت می‌شود لذا همه افراد برای 

حفظ بنیان خانواده باید وارد میدان شوند.

ëë حاج آقا! خیلی از افراد از اینکه بخواهند دو نفر را 
به هم معرفی کنند از عواقب آن هراس دارند و زیر بار 

واسطه‌گری نمی‌روند چه توصیه‌ای به آنها دارید؟
نکته مهم این است که ما به تنهایی نمی‌توانیم در این امر 
خیر وارد عمل شویم، باید همه وارد میدان شوند و ترس 
و استرس را کنار بگذارند اینکه بترسیم اگر ۲ جوان را به هم 
معرفی کردیم طلاق بگیرند چه می‌شود درست نیست، 
اگر همه مردم به امر مقدس ازدواج ورود کنند خیر و 

برکات وارد زندگی آنها می‌شود.

ëë به نظر شما علت کاهش ازدواج بین جوانان  
چیست؟

حاج آقا ریاحی: انگیزه و میل و رغبت برای ازدواج در بین 
جوانان کمتر شده از سویی دیگر ترس از ازدواج و مشکلات 
اقتصادی نیز مزید بر علت شده تا جوانان زیر بار زندگی 

مشترک نروند.

خانواده‌ای پای کار ازدواج جوانان؛ 

۷۶ جوان را به خانه بخت فرستادیم

سیدعلی مهاجر معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استاندار گلستان و رئیس ستاد انتخابات استان در نشست 
هم‌اندیشی و تبیینی با نخبگان و فعالان شهرستان 

علی‌آباد کتول اظهار داشت:
شهید جمهور رئیسی با عمل‌کرد موفق خود چه در عرصه 
بین‌المللی و چه در ایجاد و تقویت زیر ساخت‌ها و قرار 
دادن کشور در ریل پیشرفت، نه تنها به زمان حال، بلکه به 

آینده ایران اسلامی نیز خدمت کرد.
رئیس‌جمهور شهید نشان داد، اگر انتخاب اصلح انجام 
شود هم عزت و اقتدار کشور بالا خواهد رفت، هم به 
پیشرفت و توسعه خواهیم رسید و هم کشور با هزینه‌های 

کمتری مواجه خواهد بود.
بار دیگر در آستانه انتخاباتی قرار گرفته‌ایم که عرصه‌ی 
سربلندی و اقتدار ایران اسامی و تجلی مشارکت مردم 

در اداره کشور است.

در شرایطی که دشمن و معاندین تمام توان خویش را 
به میدان آورده و بر طبل نامیدی و یأس می‌کوبند، جهاد 
تبیین، زمینه‌ساز افزایش امید و اعتماد و افزایش مشارکت 

عمومی در صحنه انتخابات خواهد بود.
و  نخبگان  روحانیون،  و  علما  از  جامعه  خواص 
اندیشمندان، اساتید و فرهنگیان و معتمدین مردمی 
پیش قراولان جهاد تبیین هستند که نقش مهمی در 

مشارکت بالا در انتخابات را ایفا می‌کنند.
ترغیب و تشویق مردم به‌ویژه جوانان برای مشارکت و 
حضور آگاهانه در انتخابات، با ایجاد نگرش مثبت به 
عنوان عضو فعال و آگاه جامعه، بسیار حیاتی و تعیین 

کننده سرنوشت کشور است.
امید است با مشارکت حداکثری در انتخابات هشتم 
تیرماه، برگ زرین دیگری در دفتر افتخارات ایران اسلامی 

ثبت شود.

‌شهید جمهور رئیسی، نه تنها 
به زمان حال، بلکه به آینده 
ایران اسلامی نیز خدمت کرد
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اخبار

سخنگوی شورای اسلامی شهر آستارا :

۶۵۰ میلیارد ریال برای آسفالت 
خیابان‌های آستارا اختصاص یافت

سخنگوی شورای اسامی شهر آستارا گفت: با توجه به اولویت های 
شهری روکش آسفالت خیابان های اصلی شهر با هزینه‌ای بالغ بر ۶۵۰ 

میلیارد ریال در حال انجام است.
یاشین کمالی، فاضاب شهری را یکی از دغدغه‌های شهروندان 
آستارایی دانست و اظهار کرد: تکمیل فاضلاب شهری از مطالبات به 
حق شهروندان است و پس از روی کار آمدن دوره جدید شورا پیگیری 

های متعدد و اقدامات ویژه‌ای در این راستا صورت گرفت.
سخنگوی شورای اسامی شهر آستارا با بیان اینکه تکمیل فاضلاب 
شهری از مطالبات به حق شهروندان است، افزود: شورای اسامی 
شهرستان در این رابطه پیگیری‌های متعددی انجام داد و در این 
خصوص با مدیر و کارشناسان اداره آب و فاضلاب جلساتی برگزار کرد.
وی اضافه‌کرد: ساماندهی فاضلاب از مسائل مهم شهر آستارا است و 
نیازمند بودجه کلان است و امیدوارم مسئولان ارشد به این مسئله نگاه 

ویژه داشته باشند.
سخنگوی شورای اسلامی شهر آستارا با بیان‌ اینکه در سال ۱۴۰۲ به 
زیباسازی شهری اهمیت ویژه‌ای داده شد، ادامه داد: در این راستا با 
دعوت از هنرمندان دیوارهای شهر رنگ‌آمیزی و با تصاویر جاذبه‌های 

دیدنی و طبیعی شهر نقاشی شد.
و  زحمات  از  آستارا  بندر  مرزی  شهر  اسامی  شورای  سخنگوی 
پیگیری‌های سازمان بازرسی و شهردار آستارا در دریافت سند زمین 
»برکه پریان« تقدیر و تشکر کرد و از واگذاری طرح ساحلی سفیر امید به 
بخش خصوصی خبر داد و تصریح‌کرد: اقداماتی در راستای ساماندهی 
طرح شنا و تجهیز این طرح انجام شده و برخی اقدامات دیگر نیز 
در حال انجام است. سخنگوی شورای اسلامی شهر آستارا افزود: در 
این خصوص طی چند مرحله جلساتی در شورای اسلامی شهرستان 
با حضور مدیران و نمایندگانی از اداره منابع طبیعی و آبخیزداری، 
محیط زیست و سایر ادارات ذیربط برگزار شد که منجر به نتیجه نشد 
که امیدوارم مسئولان عالی‌رتبه شهرستان در این خصوص پیگیری 
داشته باشند تا استیل عباس‌آباد به محلی برای جذب گردشگر و 
ایجاد فرصت‌های شغلی برای افراد بیکار تبدیل شود. کمالی با اشاره 
به اینکه شهرداری آستارا با بودجه اندک نسبت به شهرهای همجوار 
عملکرد خوب و مثبتی داشته است، انتقاد از وضعیت آسفالت معابر 
شهر را حق شهروندان دانست و افزود: در سال ۱۴۰۲ معابر مناطقی 
که ۲۵ تا ۳۰ سال بود آسفالت نشده بود بهسازی و آسفالت شد. وی 
با بیان اینکه سال گذشته ۳۵۰ میلیارد ریال برای آسفالت خیابان‌ها 
و معابر شهر مرزی آستارا هزینه شده است، رطوبت بالا، مشکل 
فاضاب، بارش زیاد باران و ورود کامیون‌های ترانزیتی به شهر از 
جمله عوامل تخریب آسفالت خیابان‌ها و معابر این شهرستان است. 
سخنگوی شورای اسلامی شهر مرزی آستارا با بیان‌اینکه فصل عمرانی 
شهرداری آغاز شده و نزدیک به ۶۵۰ میلیارد ریال برای روکش 
آسفالت خیابان‌های اصلی شهر در نظر گرفته شده است، افزود: تمام 
برنامه شهرداری و شورای شهر در فصل عمرانی این است وضعیت 
آسفالت خیابان‌ها و معابر شهر را بهبود ببخشیم و در این راستا از هیچ 
تلاشی دریغ نخواهیم کرد. شهرستان بندری آستارا با جمعیت حدود 
۹۵ هزار نفر در غربی‌ترین نقطه استان گیلان در فاصله نزدیک به ۱۷۳ 
کیلومتری رشت همجوار با استان اردبیل و جمهوری آذربایجان است؛ 
این شهرستان سه مرز دریایی، ریلی و بزرگراهی و فضای مناسبی برای 

تجارت در منطقه دارد.

 راه‌اندازی شعبه دوم آزمایشگاه
 مرکزی دانشگاه گیلان در پنجره تجارت 

گمرک آستارا
سرپرست دانشگاه گیلان با بیان اینکه شعبه دوم آزمایشگاه مرکزی 
دانشگاه گیان در پنجره تجارت گمرک آستارا راه‌اندازی شد، گفت: 
این مهم با هدف گسترش ارائه خدمات تخصصی و دانش‌بنیان در 

سطح ملی و بین‌المللی انجام شده است.
دکتر محمد دوستار روز ۲۷ خرداد ماه در گفت‌وگو با خبرنگاران با 
اشاره به راه‌اندازی شعبه دوم آزمایشگاه مرکزی دانشگاه گیلان در 
پنجره تجارت گمرک آستارا، اظهار کرد: این مهم با هدف گسترش 
ارائه خدمات تخصصی و دانش‌بنیان در سطح ملی و بین‌المللی با 
رویکرد تنوع بخشی به مقوله برندسازی، متنوع سازی درآمدهای 
اختصاصی دانشگاه و برطرف کردن نیازهای توسعه تجارت فرامرزی 

استان گیلان، در پنجره تجارت گمرک آستارا راه اندازی شد.
وی افزود: دانشگاه گیان عاوه بر استقرار دفتری در پنجره واحد 
تجارت گمرک مرزی شهرستان آستارا، با فراهم کردن زیرساخت‌های 
مربوطه و استقرار الزامات مدیریتی و فنی، شعبه دوم آزمایشگاه 
مرکزی دانشگاه را برای ارائه خدمات دانش بنیان در حوزه‌های متنوع 

ایجاد کرده است.
سرپرست دانشگاه گیان، خدمات دانش بنیان را شامل شیمیایی، 
آرایشی و بهداشتی، مواد معدنی، غذایی و کشاورزی، پلیمر، فلزات، 

الیاف، مشتقات نفتی و غیره بیان کرد.
دوستار تصریح کرد: این مجموعه، با توجه به کسب صلاحیت‌های 
مختلف از مراجع ذی صاح، عاوه بر برخورداری از کارشناسان 
توانمند و نمونه کشوری و همچنین ده‌ها دستگاه استراتژیک و پرکاربرد 
در حوزه‌های تخصصی؛ توانمندی ارائه خدمات علمی و دانش بنیان 
و نیز آمادگی عقد قرار داد و ارائه خدمات به تجار، شرکت‌های صنعتی 

و دستگاه‌های اجرایی استان، کشور و بین‌الملل را دارد.

مدیرکل شیلات گیلان از افزایش ۵۰ درصدی تولید و رهاسازی بچه ماهی سوف در رودخانه‌های این استان خبر داد.
کوروش خلیلی، مدیرکل شیلات گیلان گفت: مرکز بازسازی ذخایر شیلات این استان در سیاهکل روزانه ۴۰۰ هزار بچه ماهی سوف 

در رودخانه‌های منتهی به خزر رهاسازی می‌کند.
او پیش بینی کرد: تا پایان فصل رهاسازی ۸ میلیون بچه ماهی سوف در رودخانه‌های منتهی به خزر در گیلان رهاسازی شود که این 

رقم ۵۰ درصد بیشتر از پارسال است. 
مدیرکل شیلات گیلان از تولید ۲ برابری لارو بچه ماهی سوف خبر داد و افزود: رهاسازی این بچه ماهی‌ها از وزن ۲ گرم در استان 

آغاز شده است و هم اکنون به صورت روزانه در رودخانه‌های گیلان رهاسازی می‌شود. 
به گفته خلیلی، ماهی کمیاب سوف که به دلیل داشتن گوشتی شیرین، کم بودن استخوان از لذیذ‌ترین ماهی‌های دریای خزر و 

بومی این دریا است، در خطر انقراض قرار دارد و به همین علت مرکز بازسازی ذخایر ماهیان خزر برای احیای آن تلاش می‌کند.

تلاش برای احیای گونه در خطر 
انقراض ماهی سوف در گیلان

استاندار گیلان، با بیان اینکه هیچ عرصه‌ای در استان 
نباید خالی از کشت باشد، تاکید کرد: خاک گیان 
حاصلخیز و قابل استفاده است و نباید نکاشته باقی 

بماند.
اسدالله عباسی روز ۲۶ خردادماه در همایش ملی 
زراعت چوب که در صومعه سرا برگزار شد، با بیان اینکه 
کشاورزان در عرصه جهاد تولید تلاش می کنند، گفت: 
زراعت چوب زنجیره تولید صنایع سلولزی را تکمیل 
می کند. وی یکی از مشکلات صنایع چوب و کارخانجات 
سلولزی را تهیه ماده اولیه دانست و افزود: زراعت چوب 

مزیت اقتصاد کشاورزی استان است.
استاندار گیلان با اشاره به مزیت های اقتصاد کشاورزی در 
بخش های برنج و چای و مرکبات و کیوی و صنوبرکاری، 
اضافه کرد: زراعت چوب هم اقتصادی، هم پردرآمد و 

هم کم دردسر است.
عباسی با بیان اینکه اراضی غیر قابل مناسب برای کشت 
برنج ظرفیت خوبی برای صنوبرکاری است، خاطرنشان 
کرد: اراضی کشاورزی گیلان برای کشت دیم آماده است.
وی خواستار زراعت چوب سایر گونه های سریع الرشد 
و سازگار با محیط زیست و منابع طبیعی گیلان شد 
و اضافه کرد: تولیدات کارخانجات سلولزی استان 
صادرات محور بوده و ارزآوری دارد لذا باید از همه 

فرصت ها برای توسعه زراعت چوب استفاده کنیم.
استاندار گیلان با بیان اینکه هیچ عرصه ای در استان نباید 
خالی از کشت باشد، تاکید کرد: خاک گیلان حاصلخیز و 
قابل استفاده است و نباید نکاشته باقی بماند؛ قدر این 

نعمت را بدانیم و اقدام به کاشت درخت کنیم.
عباسی افزایش بهره وری در بخش کشاورزی را موجب 
همخوانی هزینه و درآمد دانست و اظهار کرد: زراعت 
چوب در گیلان نیاز به سم و کود ندارد و ظرفیت خوبی 

برای درآمدزایی است.
وی گیان را در کشت دوم موفق ندانست و بیان کرد: 
باید برای کشت دوم برنامه‌ریزی کنیم تا کشاورزان تک 
محصولی نباشند؛ باید اراضی ملی را در اختیار کشاورزان 

قرار دهیم تا درخت و محصول کشاورزی بکارند و 
ایجاد اشتغال و درآمد کنند. استاندار گیلان خواستار 
تشکیل تعاونی تولیدکنندگان صنوبر شد و گفت: زمین و 
تسهیلات را در اختیار دانش آموختگان عرصه کشاورزی 
قرار می دهیم تا زراعت چوب را توسعه ببخشند. وی در 
ادامه ایجاد ارزش افزوده محصولات کشاورزی را در گرو 
صنایع تبدیلی و بسته بندی و برندسازی دانست و اضافه 
کرد: محصولات کشاورزی برند گیان از جمله برنج و 
چای نباید فله عرضه شود. به زودی بازار برنج استان 

را نیز مدیریت و نگرانی کشاورزان را برطرف می کنیم.

ëë۵۳ هزار هکتار عرصه زراعت چوب داریم
صالح محمدی، رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان 
نیز، با اشاره به اهمیت تولید چوب برای فعالیت 

واحدهای سلولزی، عنوان کرد: زراعت چوب در گیلان 
فرصت سرمایه گذاری است. وی با تاکید بر لزوم ترویج 
فرهنگ کاشت درخت، اضافه کرد: درختکاری مورد 
تاکید و تایید رهبر انقلاب بوده و لذا با تدبیر شهید آیت 
الله رئیسی، کاشت یک میلیارد درخت را در دستور کار 
داریم. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با اشاره 
به تشکیل کمیته برنامه ریزی زراعت چوب در راستای 
تکلیف وزارتخانه، بیان کرد: برای نخستین بار در گیلان 
الگوی کشت زراعت چوب را اجرایی و نهاده یارانه ای و 
بیمه و تسهیلات بانکی و... را تعریف کردیم. محمدی 
با بیان اینکه کمیته آموزشی و پژوهشی زراعت چوب 
نیز با هدف معرفی ارقام سریع الرشد و مقاوم در برابر 
تنش‌های آبی و دمایی و آفات و بیماری ها و... تشکیل 
شده است، گفت: گیلان از نظر سطح زیر کشت زراعت 

چوب رتبه سوم و از حیث میزان تولید چوب رتبه اول 
کشور را دارد. وی زراعت چوب را اقتصادی و اشتغالزا 
دانست و متذکر شد: زراعت چوب یک امر زیست 
محیطی بوده و به تنفس جنگل‌های ارزشمند هیرکانی و 
حیات گیاهی و جانوری آن کمک می کند. رئیس سازمان 
جهاد کشاورزی گیلان با بیان اینکه ۵۳ هزار هکتار عرصه 
زراعت چوب داریم، تاکید کرد: ۱۸ هزار هکتار آن در 
اراضی ملی و ۳۵ هزار هکتار آن در اراضی مستثنیات 
است؛ سطح تعیین شده طرح ملی زراعت چوب طی 
سال جاری برای گیلان ۶۱۰۰ هکتار بود که تاکنون به بیش 
از ۷۰۰۰ هکتار رسیده است. وی از تشکیل انجمن زراعت 
چوب استان گیلان خبر داد و عنوان کرد: امیدواریم با 
کمک نمایندگان مجلس و همکاری دستگاه‌ها، شاهد 

افزایش سطح زیر کشت زراعت چوب در استان باشیم.

استاندار گیلان:

هیچ عرصه ای در استان نباید خالی از کشت باشد

مدیرعامل توانیر با بیان اینکه حدود ٣٣ درصد از کل 
برق تولیدی کشور معادل ٣٢ تا ٣٣ هزار مگاوات، 
توسط بخش خانگی مصرف می شود، گفت: این 
میزان در ساعت اوج بار تابستان به دلیل استفاده از 
وسایل سرمایشی به ٥٠ درصد می‌رسد که عدد بسیار 
بزرگی محسوب می‌شود. مصطفی رجبی مشهدی روز 
۲۶ خرداد ماه در حاشیه بازدید از پست ۲۳۰ کیلوولت 
شهید حق بین رشت و در جلسه عبور موفق از اوج 
بار استان گیان، چالش های تامین برق پایدار در 
دوران گذار انرژی را یکی از ١٠ اولویت اصلی برنامه 
های توسعه ای کشور دانست که تدارکات خاصی برای 
آن پیش بینی شده است. وی افزود: با توجه به رشد 
فزاینده مصرف برق در سال‌های اخیر، عبور موفق 
از اوج مصرف تابستان پیش رو از اهمیت ویژه‌ای 
برخوردار است، از این رو لازم است با برنامه ریزی 
دقیق و اتخاذ تدابیر لازم، از بروز هرگونه خاموشی و 
کمبود برق در این ایام جلوگیری کنیم. رئیس هیئت 
مدیره و مدیرعامل شرکت توانیر، بر اجرای صحیح 
برنامه مدیریت بار صنایع تاکید کرد و گفت: با توجه 
به سهم بسزای صنایع در مصرف برق کل کشور، 
ضروری است پایش مصرف این دسته از مشترکان 
و اجرای دقیق تفاهم نامه ها به منظور مدیریت بار 
در استان ها با دقت انجام شود. رجبی مشهدی با 
بیان اینکه مدیران صنعت برق کشور باید برای جلب 
مشارکت همگانی در اجرای برنامه های مدیریت 

مصرف اهتمام ویژه داشته باشند، ادامه داد: مسئولان 
استانی نیز باید با صنعت برق در این موضوع مهم و 
حیاتی همراه شوند. وی با اشاره به اباغ ١٨٠ اقدام 
از سوی وزارت نیرو برای مدیریت مصرف برق در 
اوج بار تابستان، اضافه کرد: اجرای دقیق و نظارت بر 
اجرای این اقدامات در سطح کشور بر عهده شرکت 
های برق منطقه ای و توزیع برق است و ضروری 
است با همکاری و تعامل هر چه بیشتر این برنامه ها 
پیش برده شود. مدیرعامل شرکت توانیر تاکید کرد: 
نیروگاه های تولید پراکنده و انرژی های تجدیدپذیر 
به ویژه نیروگاه های خورشیدی باید به سرعت در 
مدار تولید قرار گیرد، چرا که بیشترین میزان تولید 
این نیروگاه ها زمانی است که ما بیشترین ناترازی 
را داریم که به این طریق می توان ناترازی موجود را 

کنترل کرد. وی با بیان اینکه حدود ٣٣ درصد از کل 
برق تولیدی کشور معادل ٣٢ تا ٣٣ هزار مگاوات، 
توسط بخش خانگی مصرف می شود، گفت: از 
این رو توصیه می‌شود در ساعات اوج بار مشترکان 
خانگی حتی المقدور از وسایل برقی پرمصرف نظیر 
اتو، جاروبرقی، ماشین لباسشویی و یا ظرفشویی 
استفاده نکنند. رجبی مشهدی ادامه داد: طرح های 
وزارت نیرو و شرکت توانیر برای گذر از پیک مشوق 
محور هستند و امسال با اجرای همزمان طرح‌های 
پاداش صرفه جویی و پویش »با انرژی« که در آن 
جوایز بسیار جذابی برای مشترکان خانگی در نظر 
گرفته شده است، هدف گذاری ١٥ درصدی کاهش 
مصرف برق محقق خواهد شد. وی با بیان اینکه 
پویش مذکور مردم را به استفاده درست از انرژی برق 

تشویق می کند، افزود: راه‌اندازی سایت و اپلیکیشنی 
با همین نام نیز راهکارهای مصرف درست برق را به 
مردم آموزش می‌دهد. مشترکان می‌توانند از طریق 
وب.اپلیکیشن Ba-energy.ir در جریان این پویش 
قرار بگیرند. مدیرعامل شرکت توانیر اضافه کرد: 
در کنار جوایز گسترده‌ای که برای تقدیر از فعالان 
این پویش در نظر گرفته شده، محتواهای متنوعی 
برای آموزش راهکارهای مصرف بهینه برق در وب 
و اپلیکیشن با انرژی قرار گرفته است. وی با اشاره به 
طرح‌های تشویقی صرفه جویی در مصرف برق، از 
اختصاص قبض برق رایگان به مشترکانی که مصرف 
برقشان را کاهش می دهند، خبر داد و عنوان کرد: 
مشترکان متناسب با میزان کاهش انرژی، امتیاز 
دریافت می‌کنند و با شرکت در قرعه‌کشی از جوایز 
ارزنده ای مانند خودرو، لوازم خانگی و کالای دیجیتال 
بهره مند می شوند. محمود دشت بزرگ، مدیرعامل 
شرکت برق منطقه ای گیلان نیز با  بیان اینکه نیروگاه 
های مولد مقیاس کوچک ظرفیت بسیار خوبی برای 
عبور از اوج بار تابستان جاری است، گفت: چالشی 
که در این خصوص وجود دارد این است که قرارداد 
تضمینی خرید انرژی برق از این نیروگاه ها تمام 
شده و برای بهره مندی از این ظرفیت بزرگ، باید 
در خصوص خرید انرژی برق تولیدی این نیروگاه ها 
در اسرع وقت تعیین تکلیف و برنامه ریزی های لازم 

انجام گیرد.

مدیرعامل توانیر:

۳۳ درصد برق تولیدی کشور در بخش خانگی مصرف می‌شود

مراسم جشن وصال )ازدواج آسان و آسمانی( با 
حضور ۳۰ زوج جوان   در رشت برگزار شد و از ۱۹ 
خردادماه تا کنون ۲۰۰ زوج در قالب این جشن زندگی 

مشترک خود را آغاز کردند.
از شهرستان رشت  مراسم جشن وصال ۳۰ زوج 
امروز با حضور مسئولان اداره ورزش و جوانان گیلان، 
سازمانهای مردم نهاد حوزه جوانان و همچنین 
مسئولان کمیته امداد امام خمینی )ره( این استان به 

مناسبت هفته جوان برپا شد.
معاون امور جوانان اداره ورزش گیلان در این مراسم 
اظهار کرد: جشن وصال در سراسر گیان در حال 
برگزاری است و تاکنون این جشن در ۱۱ نقطه استان 
برگزار شده و تا روز عید بزرگ غدیر نیز ادامه خواهد 

یافت.
 ۱۹ از  زوج   ۲۰۰ از  بیش  افزود:  عزت‌دوست  فیروز 
خرداد ماه تا کنون مراسم ازدواج خود را در قالب 
جشن‌های وصال در گیلان برگزار کردند و با توجه به 
برنامه‌ریزی های انجام شده تا روز عید غدیرخم این 
جشن برای ۳۱۳ زوج برگزار می شود. وی بیان کرد: 

جشن‌های وصال با کمک همه دستگاه‌های عضو 
ستاد ساماندهی امور جوانان و همچنین سازمانهای 
مردم نهاد حوزه جوانان در گیلان انجام می شود که 

هدایایی نیز به زوج‌های جوان اهداء می شود.
معاون امور جوانان اداره ورزش گیلان بیان کرد: شعار 
هفته ازدواج امسال،" ازدواج آسان و آسمانی" است 

؛ با توجه به اینکه یکی از برنامه‌های دولت سیزدهم 
تسهیل امر ازدواج برای جوانان بوده، مسئولان همه 
تاش خود را خواهند کرد تا از این اولویت بازنمانده 
از  گرفتن  الگو  و  آسان  ازدواج  امر  به  را  وجوانان 

آموزه‌های دینی ترغیب کنند.

ëë طی نوعروسان  به  سری جهیزیه  اهدای ۴۶۲ 
سال‌جاری

همچنین قائم مقام کمیته امداد امام خمینی )ره( 
استان گیلان در جریان این مراسم اظهار کرد: با توجه 

به پیش‌بینی های انجام شده ، طی سال جاری ۴۶۲ 
سری جهیزیه به نوعروسان تحت پوشش این نهاد 
اهداء می شود. مجتبی جلالی پور افزود: هر جهیزیه 
شامل پنج کالای اساسی است که هزینه هر سری 
جهیزیه نیز حدود ۵۰۰ میلیون ریال است؛ بر این 
اساس، ۲۳۱ هزار میلیارد ریال به نوعروسان تحت 
پوشش کمیته امداد گیلان طی سا جاری جهیزیه اهدا 
می شود. وی با بیان اینکه بیش از ۱۲۶ هزار خانوار در 
استان گیلان تحت پوشش کمیته امداد قرار دارند، 
بیان کرد: ایجاد اشتغال پایدار برای نوعروسان و تازه 
دامادان دیگر برنامه مهم ما محسوب می شود که در 
این بخش زمینه برای آموزش های لازم در راستای 
اشتغال زوج های جوان فاقد شغل پایدار فراهم 
شده است. قائم مقام کمیته امداد امام خمینی )ره( 
استان گیلان خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه جوانی 
جمعیت اولویت مورد توجه مسئولان ارشد کشور 
است؛لذا جوانان می توانند مراسم ازدواج خود را در 
قالب جشن وصال برپا نمایند. اول ذی‌الحجه سالروز 
ازدواج حضرت علی)ع( و حضرت فاطمه زهرا )س( 
روز ازدواج نامگذاری شده و طی یک هفته برنامه‌ها 
و جشن‌های مختلف ازدواج در سراسر کشور انجام 
می‌شود که امسال این هفته از ۱۹ خرداد آغاز و تا ۲۵ 

خرداد ماه ادامه دارد.

جشنی برای وصال ۲۰۰ زوج در گیلان
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اخبار
معاون توسعه ورزش همگانی اداره کل 
ورزش و جوانان مازندران خبر داد:
 مازندران میزبان 
دو رویداد ملی همگانی
معاون توسعه ورزش همگانی اداره کل ورزش و جوانان مازندران 
گفت: در راستای گسترش ورزش همگانی در اولین گام در سال 
جدید مازندران میزبان دو رویداد مهم ملی در فاصله زمانی یک 

هفته خواهد کرد
استان مازندران بدلیل برخورداری از ظرفیت بالای ورزشی و 
همچنین مواهب طبیعی بسیار ،همه ساله میزبان رویدادهای 

مختلف کشوری و بین المللی در رشته های گوناگون می باشد.
اسماعیل پهلوان معاون توسعه ورزش همگانی اداره کل ورزش و 
جوانان استان گفت: در راستای گسترش ورزش همگانی در اولین 
گام در سال جدید مازندران میزبان دو رویداد مهم ملی در فاصله 
زمانی یک هفته خواهد کرد. پهلوان افزود: باهمت و تلاش هیات 
ورزش های همگانی استان در نخستین گام بمیزبانی شهرستان 
آمل و در منطقه جنگلی بلیران اولین دوره ماراتن کشوری عبور 
از موانع ۲۹ و ۳۰ خرداد در دو بخش بانوان و آقایان برگزار خواهد 
شد. وی ادامه داد : رویداد ملی دوم برگزاری اولین دوره رقابت 
های آلتیمیت ساحلی انجمن فریزبی بالای ۱۶ سال آقایان که با 
حضور ۱۴ تیم در سواحل فرح آباد شهرستان ساری از دوم لغایت 
۴ تیر بمدت ۳ روز می باشد. پهلوان در پایان خاطرنشان کرد: تا 
تاریخ ۲۵ خرداد ۷۶۳ تیم در جام هواداری)گل کوچک محلات( 
در استان مازندران ثبت نام و تا ۳۱ خرداد امکان ثبت نام فراهم 

خواهد بود.

 صدرنشینی نمایندگان مازندران
 در لیگ دسته یک کشتی آزاد
نمایندگان مازندران در دور رفت لیگ دسته یک کشتی آزاد 

صدرنشین شدند.
نمایندگان مازندران در دور رفت لیگ دسته یک کشتی آزاد 

صدرنشین شدند.
دور رفت مسابقات لیگ دسته یک کشتی آزاد باشگاه‌های 
کشور در گروه‌های چهارگانه در شهر‌های مختلف برگزار شد 
و نمایندگان مازندران در گروه‌های یک و سه به صدر جدول 

رسیدند.
در لیگ دسته یک کشتی آزاد که چهار تیم از مازندران شرکت 
کرده‌اند؛ تیم مقاومت مازندران در گروه یک و تیم قو‌های 
سرخرود در گروه سه این مسابقات در مقابل حریفان خود به 

پیروزی دسته یافته و به صدر جدول راه یافتند.
همچنین تیم ملوان نوشهر در گروه یک و تیم هیئت کشتی 
استان مازندران در گروه چهار نیز دو نماینده دیگر استان هستند.

بانوان مازندران در مسابقات پارادوومیدانی قهرمانی کشور با کسب عناوین رنگارنگ خوش درخشیدند.
هر سه ورزشکار مازندرانی حاضر در بیست و هشتمین دوره مسابقات پارادوومیدانی قهرمانی بانوان کشور که در مجموعه آفتاب 

انقلاب تهران برگزار شد، موفق به کسب مدال طلا شدند.
فاطمه ابراهیمی کلاس F۴۶ ماده پرتاب نیزه از شهرستان قائم شهر، فاطمه لهراسبی مدال طلا ماده دو ۴۰۰ متر از شهرستان نوشهر و 
زهرا ذبیحی مدال طلا کلاس F۵۶ ماده نیزه از شهرستان ساری مدال آوران پرافتخار استان مازندران در این مسابقات بودند. سرپرستی 

کاروان اعزامی مازندران به مسابقات بر عهده فرشته سکاکیان نایب رئیس هیات جانبازان و توانیابان استان بود.

درخشش بانوان 
مازندرانی در مسابقات پارا 
دوومیدانی قهرمانی کشور

مدیرکل ورزش و جوانان مازندران گفت: جامعه ورزش 
و جوانان استان حضور باشکوهی در انتخابات ریاست 

جمهوری خواهند داشت
با حضور سردار مسلمی فرمانده سپاه کربلا استان، 
علی رجبی مدیرکل ورزش و جوانان مازندران، غفارپور 
مسئول بسیج ورزشکاران استان، معاونین و مشاورین 
ورزشی،  های  هیات  مسئولان  و  روسای  مدیرکل، 
پیشکسوتان و ورزشکاران، نشست بصیرتی ویژه موثرین 

و متنفذین جامعه ورزش استان مازندران برگزار شد.
جامعه  جمع  در  جوانان  و  ورزش  مدیرکل  رجبی 
ورزش استان با اشاره به اهمیت انتخابات برای تعیین 
سرنوشت گفت : در کنار ورزشکاران و افتخارات ورزشی، 
موضوع نیروی انسانی یکی از ظرفیت های مهم این 
استان است که در همه رویدادها نقشی موثر دارند. وی 
افزود؛ مقام معظم رهبری حضور پرشور همه ی مردم 
در صحنه انتخابات را در راستای ایران قوی می دانند و 
خورشید ما مقام معظم رهبری است و باید در مسیر 
ایشان حرکت کنیم. وی با اشاره به آخرین حضور آیت 
الله رئیسی در استان مازندران گفت : از ۴ نفری که به 
استقبال رئیس جمهور شهید در فرودگاه رفتند ۲ نفر 
ورزشکاران مازندرانی بودند که این اهمیت و جایگاه 

ورزش و ورزشکار را در استان مازندران نشان می دهد.
مدیرکل ورزش و جوانان مازندران با اشاره به نگاه ویژه 
رئیس جمهور شهید به ورزشکاران بیان داشت ؛ در 
یکسال گذشته دو مراسم تجلیل از ورزشکاران مدال 
آور توسط ریاست جمهوری صورت گرفت و در دولت 
سیزدهم بالاترین کمک ها به هیات های ورزشی شده 
است. رجبی در پایان با تاکید بر اصل زمان شناسی گفت: 
حضور حداکثری همه ی ما در پای صندوق های رای 

انتخابات ریاست‌جمهوری تعیین کننده است و انشالله 
انتخابات با شکوهی را در ۸ تیر شاهد خواهیم بود.

در ادامه این نشست سردار مسلمی فرمانده سپاه کربلا 
استان مازندران با تقدیر و تشکر از مدیرکل ورزش و 
جوانان و جامعه ورزش استان گفت : مهمترین هدف 
از برگزاری چنین نشستی حضور گسترده همه اقشار در 
انتخابات ریاست جمهوری است و این حضور بسیاری از 

مشکلات کشور را رفع خواهد کرد.

وی افزود؛ ورزش در سهم بری از بودجه ها همیشه 
مظلوم بوده است اما شما ورزشکاران با تاش و 
مجاهدت کاری کردید که همواره بر بالاترین قله ها 

ایستاده اید.
فرمانده سپاه کربا استان مازندران همچنین بیان 
داشت؛ شما ورزشکاران، پیشکسوتان و موثرین ورزش 
مازندران جامعه هدف بی نظیری دارید که می توانیم 
همچون ورزش که همیشه اول هستیم، در موضوع 

مشارکت در تعیین سرنوشت و حضور در انتخابات هم 
نفر اول باشیم که این خواست رئیس جمهور شهید 

است.
وی با اشاره به واکنش های بین المللی به شهادت رئیس 
جمهور افزود؛ مسئولان بلندپایه ۶۳ کشور در ایران 
حضور یافتند و به رئیس جمهور شهید ادای احترام کرده 
اند و معتقدیم این رئیس جمهور با ساده زیستی و اقتدار 
برای کشور ما بزرگی و احترام آورده است. سردار مسلمی 
تاکید کرد؛ حضور حداکثری در انتخابات، بسیاری از موانع 
و دشمنی ها را علیه کشور برطرف می کند و از سویی همه 
گروه ها و جناح ها به این باور رسیده اند که باید راه رئیس 

جمهور شهید ادامه یابد.
فرمانده سپاه کربا، راه و رسم آیت الله رئیسی در 
مدیریت را ستود و تصریح کرد؛ مظلومیت شهید رئیسی 
زیر لایه هایی از دروغ های فضای مجازی پنهان شده 
است. وی همچنین گفت: هر کسی با مردم بود عزت 
پیدا کرد و هرکس با مردم نبود عاقبت به خیر نشد و 
شهید رئیسی، رئیس جمهور مردمی بود که با عمق 
وجودش مردم را قبول داشت و عاقبت همه وجودش 
وقف مردم شد. سردار مسلمی در ادامه بیان داشت؛ 
راه شهید رئیسی، راه آزادی ، را ایستادگی و راه استقامت 
است و انشالله با ادای تکلیف، شرمنده رئیس جمهور 
شهید نشویم و در اصل باید گوش و چشم ما به رهبر 
انقاب باشد و در موضوع مهم انتخابات هم باید به 
صحبت های ایشان رجوع کنیم. گفتنی است؛ در ابتدای 
این نشست نیز برخی از افراد حاضر در این نشست به 
بیان نظرات خود پرداختند و از جامعه ورزش استان 
خواستند حضور پر شوری در انتخابات ریاست جمهوری 

داشته باشند.

مدیرکل ورزش و جوانان مازندران:

‌جامعه ورزش و جوانان مازندران حضور باشکوهی
 در انتخابات ریاست جمهوری خواهند داشت

با کسب رتبه ششم  تیم فوتبال ملوان بندرانزلی 
رقابت‌های لیگ برتر کشور بهترین مقام را در ادوار 
مختلف حضورش در این مسابقات که اینک به ۱۵ دوره 

رسیده است، کسب کرد.
تیم فوتبال ملوان بندرانزلی که رقابت‌های فصل جاری 
لیگ برتر را با ۲ شکست متوالی آغاز کرده بود، سرانجام 
با کسب ۴۱ امتیاز توانست رتبه ششم جدول رده‌بندی را 
به خود اختصاص دهد حال آنکه ملوانان تا قبل از هفته 

پایانی رقابتها در مکان پنجم جدول قرار داشتند.
تنها نماینده گیان در رقابت‌های فوتبال لیگ برتر 
کشور، در جریان این مسابقات، ۱۰ پیروزی، ۱۱ مساوی و ۹ 
شکست کسب کرد تا جایگاه ششمی جدول را تصاحب 
کند که بی‌شک در ابتدای فصل کمتر هوادار این تیم و یا 

کارشناسی پیش بینی این رتبه را برای ملوان داشت.
ملوانان در جریان بازی‌هایی که انجام دادند، ۳۱ گل به 
ثمر رساندند و ۲۶ گل نیز دریافت کردند تا تفاضل گل این 
تیم نیز مثبت پنج شود، البته خط حمله ملوانان به همراه 
سپاهان اصفهان با به ثمر رساندن ۳۱ گل، در رتبه چهارم 

قرار گرفت.

ëëتیم فوتبال ملوان مغلوب مس رفسنجان شد
همچنین خط دفاعی تیم فوتبال ملوان بندرانزلی نیز، 
با دریافت ۲۶ گل، به همراه تیمهای فوتبال استقلال 
خوزستان و هوادار تهران، در رتبه ششم بهترین خط 

دفاعی لیگ برتر این فصل قرار گرفت. این در حالی است 
که تیم فوتبال ملوان بندرانزلی از مجموع امتیازات کسب 
کرده، ۲۴ امتیاز را در نیم فصل نخست و ۱۷ امتیاز را در 
نیم فصل دوم به دست آورد که سرانجام در رتبه ششم 
جدول رده بندی قرار گرفت. البته ملوانان در ابتدای نیم 
فصل دوم نیز نتایج بسیار خوبی را کسب کرده بودند اما 
در هشت هفته پایانی، این تیم طعم شیرین پیروزی را 
نچشید و آخرین پیروزی این تیم مربوط به بازی آنان در 
هفته بیست و دوم قابتهای لیگ برتر و مقابل تیم نساجی 
مازندران بود. تارتار به افت این تیم در چند هفته پایانی 
اشاره و اظهار کر: ما برای کسب سهمیه آسیا با تیمهای 
سپاهان و تراکتورسازی تبریز رقابت داشتیم اما اشتباهات 
داوری در دیدار مقایل پرسپولیس در تهران و پس از 
آن شکست خانگی مقابل سپاهان، باعث شد فاصله 
ما نسبت به سپاهان و تراکتور زیاد شود یکی از دلایل 
افت تیم فوتبال ملوان بندرانزلی در هفته های پایانی، 
مشخص شدن عدم کسب سهمیه آسیایی، مصدومیت 
زیاد بازیکنان و همچنین اشتباهات داوری را می‌توان 
عنوان کرد که مهدی تارتار سرمربی این تیم نیز در نشست 

های خبری به این موضوع تاکید داشت.
سرمربی تیم فوتبال ملوان در نشست خبری پیش از بازی 
این تیم مقابل آلومینیوم اراک به افت این تیم در چند 
هفته اخیر اشاره و اظهار کرد: ما برای کسب سهمیه آسیا 
با تیمهای سپاهان و تراکتورسازی تبریز رقابت داشتیم اما 

اشتباهات داوری در دیدار مقایل پرسپولیس در تهران 
و پس از آن شکست خانگی مقابل سپاهان، باعث شد 

فاصله ما نسبت به سپاهان و تراکتور زیاد شود.
تارتار بیان کرد: البته مصدومیت زیاد بازیکنان نیز یکی 
دیگر از دلایل کسب نتایج ضعیف در چند بازی اخیر بوده 
و طبیعی است که با این شرایط تا حدی انگیزه ها کم شود؛ 

بهرحال این بحران برای ما ایجاد شد.
تیم فوتبال ملوان بندرانزلی فصل بسیار موفقی را پشت 
سر گذاشت و با کسب رتبه ششم جدول رده بندی، 
بهترین مقام خود را در ادوار مختلف لیگ‌های برتر کشور 
کسب کرد اما طرفداران این تیم امیدوارند که همچنان 

کادرفنی ملوان برای فصل آینده حفظ شود.
وی ادامه داد: در چند بازی اخیر سعی کردم از وجود 
جوانان نیز استفاده کنم تا آنان نیز محک زده شوند و از 
سوی دیگر کمبودها را بررسی کنیم تا بازیکنان مورد نیاز 

برای فصل آینده مشخص شوند. به هرحال تیم فوتبال 
ملوان بندرانزلی فصل بسیار موفقی را پشت سر گذاشت 
و با کسب رتبه ششم جدول رده بندی، بهترین مقام خود 
را در ادوار مختلف لیگ‌های برتر کشور کسب کرد اما 
طرفداران این تیم امیدوارند که همچنان کادرفنی ملوان 
برای فصل آینده نیز حفظ شود. از سوی دیگر طرفداران 
پرشور ملوان که همواره در طول رقابتهای لیگ برتر از تیم 
خود حمایت همه جانبه‌ای داشتند، این انتظار را دارند که 
گروه مالکیتی جدید این باشگاه به همراه آرش فهمیده 
مدیرعامل ملوان و با حمایت سایر مسئولان استانی 
بتوانند همچنان از این تیم شهرستانی حمایت کنند. 
همچنین مسئولان باشگاه ملوان بندرانزلی با جذب چند 
بازیکن تاثیرگذار، نقاط ضعف این تیم را برطرف کرده 
تا ملوانان فصل آینده هم بتوانند با قدرت در لیگ برتر 

حضور یافته و رتبه بهتری را کسب کنند.

بهترین ملوان ادوار تاریخ لیگ برتر
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مدیرعامل شرکت توزیع برق غرب مازندران:

 برق ۱۷۹ اداره و بانک بدمصرف
 در غرب مازندران قطع شد

مدیرعامل شرکت توزیع برق غرب مازندران از قطع برق ۱۷۹ اداره و بانک 
بدمصرف برق طی یک هفته در منطقه خبر داد.

مصطفی بابایی اظهار کرد: همزمان با نخستین روز آخرین هفته خردادماه و 
افزایش پیک مصرف، برق ۶٩ اداره و دستگاه عمومی و بانک پرمصرف و بدمصرف 
غرب مازندران توسط مرکز پایش شرکت توزیع نیروی برق غرب مازندران، به 

منظور مدیریت بار و برابر دستورالعمل ابلاغی هیئت محترم وزیران قطع شد.
بابایی به مصوبه هیئت وزیران مبنی بر کاهش ٣٠ درصدی مصرف برق ادارات و 
دستگاه‌های اجرایی در ساعت اداری و کاهش ۶٠ درصدی آن در ساعات غیر اداری 
اشاره کرد و گفت: با توجه به نصب کنتورهای هوشمند میزان مصرف ادارات و 
دستگاه‌های اجرایی به صورت لحظه‌ای و از راه دور رصد و پایش می‌گردد و در 
صورت عدم رعایت مصوبات ابلاغی بدون اغماض با ادارات غیرهمکار، برخورد 
خواهد شد و این شرکت در هفته گذشته بیش از ١١٠ اداره و دستگاه عمومی و بانک 

بدمصرف قطع شد.
وی خاطرنشان کرد: تمامی دستگاه‌های اداری موظف‌اند ضمن رعایت ساعت 
ابلاغ شده، یک ساعت پیش از خاتمه، تجهیزات سرمایشی مورد استفاده خود 
را خاموش کنند و در ساعت اداری لوازم سرمایشی را در دمای آسایش ٢۵ درجه 

سانتی گراد تنظیم نمایند.
این مقام مسئول افزود: در کنتورهای هوشمند ادارات و دستگاه‌ها محدودکننده‌ها 
لحاظ خواهد گردید به طوری که برق ادارات پرمصرف روزانه در مرحله نخست به 
مدت ۱۰ دقیقه قطع می‌شود، در صورت عدم رعایت الگوی مصرف برای بار دوم 
قطع برق آنها ۱۰ دقیقه دیگر ادامه می‌یابد و در صورت تکرار میزان قطع برق آنها 

به یک ساعت افزایش پیدا خواهد کرد.
مدیرعامل شرکت توزیع برق غرب مازندران از تمامی ادارات و دستگاه‌های 
اجرایی درخواست نمودند که طبق مصوبه هیئت محترم وزیران نسبت مصرف 
بهینه برق در ساعات اداری و غیر اداری اقدام نمایند و در غیر این صورت اسامی 

آبخیزداری ادارات و دستگاه‌های بدمصرف به استانداری و شهروندان معرفی می‌شوند. و  طبیعی  منابع  اداره‌کل  سرپرست 
مازندران گفت: در سال گذشته ۳۰ فقره حریق به 
مساحت ۳۰ هکتار و ۹ فقره حریق در مراتع با وسعت 

۳۰ هکتار رخ داد.
آتش سوزی هر ساله سطح قابل توجهی از عرصه‌های 
جنگلی مازندران را می‌سوزاند و درختان و گونه‌های 
بکر و منحصربه فرد هیرکانی براثر بی احتیاطی 

گردشگران و مسافران زغال و کباب می‌شوند.
بیش از یک میلیون و ۲۰۰ هزار هکتار از عرصه‌های 
طبیعی و جنگلی شمال کشور در مازندران واقع شده 
است و آتش سوزی هر سال خسارت‌های زیادی به 
عرصه‌های طبیعی استان وارد می‌کند و برخی از 

گونه‌ها را از چرخه طبیعت حذف می‌کند.
موسی مقیمی‌مهر سرپرست اداره‌کل منابع طبیعی 
و آبخیزداری مازندران - ساری اظهار کرد: در سال 

گذشته ۳۰ فقره حریق به مساحت ۳۰ هکتار و ۹ فقره 
حریق در مراتع با وسعت ۳۰ هکتار رخ داد.

وی افزود: در دو ماهه سال جاری نیز ۱۰ فقره حریق 
به مساحت ۱.۵ هکتار در جنگل‌های استان رخ داده 

است.
سرپرست اداره‌کل منابع طبیعی مازندران، خاطرنشان 
کرد: در برابر ارزش بی‌نهایت جنگل‌های هیرکانی 
شمال کشور اما متاسفانه ما از حداقل اعتبارات برای 

حفظ و حراست جنگل هستیم.
این مسئول با بیان اینکه از سویی دیگر همچنان 
درختان شکسته و افتاده هنوز تعیین تکلیف نشده 
است؛ گفت: درختان شکسته و افتاده در زمان حریق 
موجب تشدید آتش‌سوزی و نیز کند شدن روند اطفا 

در مناطق صعب‌العبور می‌شوند.
مقیمی‌مهر عنوان کرد: در حوزه جهاد کشاورزی 

آن‌چیزی که پیش نیاز است منابع طبیعی است و لذا 
کشاورزی خوب مستلزم منابع طبیعی پویا است.

وی افزود: خاک، آب و هوا سه فاکتور اصلی و کلیدی 
کشاورزی است که حفظ و حراست از این سه الویت 
اداره‌کل  سرپرست  است.  طبیعی  منابع  حوزه  در 
منابع طبیعی مازندران، خاطرنشان کرد: بنا داریم تا 
به صورت مستمر و ماهانه با هدف تقویت ارتباط با 
رسانه‌ها در قالب نشست خبری و یا بازدید میدانی، 

همکاری و مشارکت با رسانه‌ها را قوت ببخشیم.
این مسئول ادامه داد: برنامه ما شفاف‌سازی است و 
مباحث را شفاف با رسانه‌ها در میان خواهیم گذاشت.

مقیمی مهر بیان کرد: ارتباط مستمر با اصحاب رسانه 
جزو اولویت و سیاست ما است تا از مشارکت رسانه‌ها 
بهره ببریم. وی عنوان کرد: در طرح یک میلیارد 
درخت باید علاوه بر اینکه از نهال‌های تولیدشده سال 

گذشته نگهداری کنیم،باید برای تولید نهال امسال 
نیز تاش کنیم. سرپرست اداره‌کل منابع طبیعی 
مازندران گفت: مشکلات ما در حوزه منابع طبیعی 
بسیار است و در واقع نداشته‌های ما بسیار است. این 
مسئول اعام کرد: منابع طبیعی متعلق به نسل 
آینده است و لذا همه ما امانتدار نسل آینده هستیم. 
مقیمی‌مهر تاکید کرد: الویت اول ما بحث حفاظت 
است و باید داشته‌های موجود را حفظ کنیم و سپس 
به سراغ اجرای پروژه‌ها برویم. وی مطرح کرد: کاشت 
یک میلیارد درخت و پروژه‌های آبخیزداری در واقع 

یک نوع حفاظت فنی از منابع طبیعی است.
گفتنی است طبق بررسی‌ها بیش از ۹۵ درصد حریق 
عرصه‌های طبیعی و جنگلی مازندران ناشی از بی 
احتیاطی عوامل انسانی است و گاه این اشتباه سهوی 
و یا عمدی خسارت‌های زیادی به عرصه‌های طبیعی 
وارد می‌کند. شایان ذکر است عامل انسانی را علت 
اصلی بیشتر آتش سوزی‌های عرصه‌های جنگلی 
مازندران است، گرم شدن هوا، وزش باد گرم، کاهش 
بارندگی، وجود برگ‌های خشک در عرصه در کنار بی 
توجهی مسافران و گردشگران از دلایل اصلی وقوع 

آتش سوزی در عرصه‌های جنگلی این استان است

سرپرست اداره‌کل منابع طبیعی مازندران اعلام کرد:

حریق ۶۰ هکتار از مراتع و جنگل‌های استان

به گزارش روابط عمومی بیمه ملت، پس از مشخص 
شدن شرکت بیمه ملت به عنوان شرکت بیمه‌گر در 
قرارداد بیمه تکمیلی درمان بازنشستگان و وظیفه 
بگیران صندوق بازنشستگی کشوری در سال ۱۴۰۳، 
سوالاتی از سوی بازنشستگان عزیز مطرح شده است، که 

در این خبر پاسخ آن‌ها داده خواهد شد.
بازنشستگان محترم می‌توانند برای جهت سهولت در 
دسترسی به مراکز درمانی از این لینک و  جهت دریافت 
لیست نمایندگان منتخب دریافت و ثبت اسناد درمانی 
بیمه‌شدگان صندوق بازنشستگی کشوری از طریق این 

کلیک  اقدام کند.

ëë مهم ترین سوالات مطرح شده و پاسخ به این
پرسش‌ها به شرح زیر است:

ëëنحوه ثبت نام و یا انصراف از بیمه تکمیلی؟
کلیه بازنشستگان و موظفین می توانند با مراجعه به 
پایگاه الکترونیکی صندوق بازنشستگی کشوری به آدرس 
www.sabasrm.ir  )خدمات بیمه ای- بیمه تکمیلی 
درمان – ثبت نام و انصراف بیمه تکمیلی درمان( نسبت 
به ثبت درخواست ثبت نام و یا انصراف از بیمه تکمیلی 
اقدام نمایند.)افرادی که در سال گذشته دارای بیمه 

تکمیلی بوده اند نیازی به ثبت نام مجدد ندارند(
 

ëë تاریخ شروع و پایان قرارداد بیمه تکمیلی درمان چه
تاریخی می باشد؟

شروع و پایان قراداد سال 1403 از مورخ 01 /01 / 1403 تا 
ساعت 24 مورخ 30 /12 / 1403 می باشد.

ëë چه نفراتی از اعضای خانواده را میتوان تحت
پوشش بیمه نمود؟

همسر یا همسران دائمی بازنشستگان و از کار افتادگان 
مرد.

فرزندان و نوادگان ذکور در صورت نداشتن شغل ، 
حداکثر تا سن 22 سالگی و درمورد دانشجویان با ارائه 

گواهی اشتغال به تحصیل تا پایان سن 25 سالگی.
فرزندان و نوادگان اناث به شرط نداشتن همسر و شغل 
)نوادگان در این قرارداد آن دسته از افرادی می باشند 
که پدرشان در قید حیات نبوده و قانوناً تحت تکفل 

بازنشستگان اصلی مرد می باشند(.
فرزندان و نوادگان معلول ذهنی یا جسمی از کار افتاده 
کلی یا دائم با ارائه کارت بهزیستی )معلولیت شدید و 

متوسط( یا گواهی معتبر از پزشکی قانونی.
شوهر علیل و از کار افتاده کلی یا دائم و فرزندان 
بازنشستگان اناث با ارائه مدارک مستند از سوی مراجع 

ذیصلاح
فرزندان بازنشستگان اناث فاقد همسر با ارائه مدارک 
مستند از سوی مراجع ذیصاح مبنی بر تحت تکفل 

بودن فرزند.
پدر و مادر بازنشستگان و از کار افتادگان تحت تکفل )زن 

و مرد(.

ëë فرانشیز به چه معناست و در قرارداد صندوق
بازنشستگی کشوری میزان آن چقدر است؟

منظور از فرانشیز سهمی از خسارت می باشد که 
پرداخت آن بر عهده بیمه شده می باشد و این فرانشیز 
زمانی اعمال می گردد که خسارت انجام شده به صورت 
آزاد بوده و مبلغی از جانب بیمه پایه بابت آن خسارت 
پرداخت نگردیده باشد و میزان فرانشیز در قرارداد 
صندوق بازنشستگی 30 درصد می باشد و باید به این 
نکته توجه داشت که سهم بیمه گر پایه نباید از میزان 
فرانشیز قرارداد کمتر باشد در این صورت پرداخت ما به 

تفاوت تا میزان فرانشیز بر عهده بیمار می باشد.

ëëمنظور از بیمه گر پایه چیست؟
منظور از بیمه گر پایه بیمه های تامین اجتماعی ، 

خدمات درمانی یا سلامت و نیروهای مسلح می باشد.

ëëمراکز طرف قرارداد بیمه ملت کدام است؟
بیمه شدگان محترم می توانند با مراجعه به آدرس 
https://darman.mellatyar.app/ لیست تمامی مراکز 

طرف قرارداد بیمه ملت در کشور را مشاهده نمایند.

ëë طرف درمانی  مراکز  در  دریافت خدمات  نحوه 
قرارداد؟

تمامی مراکز درمانی طرف قراداد بیمه ملت می توانند 
نسبت به صدور معرفی نامه آنلاین برای بیماران 
محترم اقدام نمایند و نیازی به حضور بیمه شدگان 
محترم به دفاتر و یا شعب بیمه ملت جهت اخذ 

معرفی نامه نمی باشد.

ëë آیا امکان رویت خسارت های ثبت شده به صورت    
الکترونیکی وجود دارد؟

بیمه شدگان محترم می توانند با مراجعه به آدرس 
حساب  به  ورود  پس  و    /http://hs.mellatyar.app
کاربری خود در قسمت سوابق درمانی خسارت های 
ثبت شده برای خود و خانواده را مشاهده نمایند)در 
صورت نداشتن حساب کابردی بیمه شدگان محترم 
ابتدا می بایست نسبت به ایجاد حساب کاربری اقدام 

نمایند(

ëëچه بیماری هایی شامل بیماری خاص می شود؟
تالاسمی، ماژور، هموفیلی، دیالیزی مزمن، ام اس، 
پارکینگسون، آلزایمر، پیوند کلیه، پیوند کبد، پیوند ریه، 
پیوند مغز استخوان، پیوند قلب، بیماری های ضعف 
عصب و عضله، بیماری های اتوایمیون ، پسوریازیس، 
نوروپاتی، انواع بدخیمی ها)کانسر،پری کانسر( و دیابت 

طبق دستورالعمل های بیمه های پایه

ëë نحوه تشکیل پرونده و مدارک مورد نیاز جهت
تشکیل پرونده بیمار خاص؟

بیمه شدگان محترمی که دارای بیماری خاص می 
باشند می توانند با مراجعه به شعب بیمه ملت نسبت 
به دریافت فرم بیماری خاص اقدام و پس تکمیل آن 
توسط پزشک معالج با در دست داشتن مستندات 
بیماری به پزشک معتمد بیمه ملت مراجعه و پس از 
تایید ایشان تشکیل پرونده برای بیمار صورت می پذیرد.

ëëآیا هزینه داروهای خارجی پرداخت می شود؟
هزینه داروی خارجی )برای بیماران خاص( در صورت 
تجویز توسط پزشک متخصص معالج قابل پرداخت 

است.

ëë هزینه داروهای مکمل در چه صورتی پرداخت می
گردد؟

هزینه داروی مکمل برای بیماران خاص در صورت 
تجویز توسط پزشک متخصص معالج و تایید پزشک 
معتمد بیمه از سقف داروهای مکمل) مجموع سقف 
30.000.000 ریال در طول مدت قرارداد( قابل پرداخت 

است.

ëë آیا قبل از انجام مراحل درمانی مراجعه به پزشک
معتمد بیمه ملت لازم است؟

صرفاً برای این نوع بیماری ها می بایست قبل از 
بستری بیمار نسبت به اخذ تاییدیه از بیمه ملت اقدام 
نمایید: کورتاژ، فتق شکمی، فتق نافی، بلفاروپلاستی، 
استرابیسم)انحراف چشم(، جراحی سینوس های، 
های  ارتروسکوپی  و  دیسک  جراحی  سپتوپلاستی، 
مفاصل، لیزخوردگی مهره ها، جراحی اسلیو و بای پس، 

انواع شکستگی ها، بیماری های اعصاب و روان.

ëë آیا هزینه درمانی انجام شده در خارج از کشور
توسط بیمه پرداخت می گردد؟

بله هزینه های درمانی انجام شده در خارج از کشور در 
صورت تایید مدارک پزشکی توسط کنسولگری جمهوری 
اسامی ایران در کشور مربوطه، طبق مفاد قراداد قابل 

محاسبه و پرداخت می باشد.

ëëهزینه آمبولانس در چه صورتی پرداخت می گردد؟
پرداخت هزینه های آمبولانس مشروط به بستری بیمه 
شده در مراکز درمانی و یا نقل و انتقال بیمار )در زمان 
بستری( به سایر مراکز تشخیصی و درمانی طبق دستور 

پزشک معالج.

پاسخ به پرسش‌های متداول بیمه تکمیلی بازنشستگان صندوق بازنشستگی کشوری توسط بیمه ملت

با انتخاب شرکت بیمه ملت به عنوان ارائه دهنده خدمات بیمه تکمیلی 
درمان بازنشستگان و وظیفه‌بگیران صندوق بازنشستگی کشوری در سال 
1403، سوالاتی برای این عزیزان ایجاد شده است. در این خبر به برخی از 

سوالات متداول و پاسخ به آنها می‌پردازیم.


